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DESCRIPCIÓN 
 
Identificación de red como servicio 
 
Campo técnico 5 
 
La presente invención se refiere a comunicaciones de red. En particular, pero no exclusivamente, la presente 
invención se refiere al procesamiento de solicitudes de red en una red de telecomunicaciones para permitir el 
suministro de datos. 
 10 
Antecedentes 
 
Los usuarios que desean acceder a datos almacenados en una ubicación remota y/o servicios implementados por 
ordenador remotos típicamente lo hacen a través de una red de telecomunicaciones, tal como Internet. Para 
transmitir y recibir datos a través de una red de telecomunicaciones, los usuarios se abonan convencionalmente a un 15 
servicio de telecomunicaciones proporcionado por un proveedor de servicios de telecomunicaciones. Un servicio de 
telecomunicaciones típicamente proporciona acceso a una red de telecomunicaciones más amplia para un 
dispositivo cliente de abonado determinado, un grupo de dispositivos cliente de abonado, o una red de instalaciones 
residenciales o comerciales asociadas con un abonado determinado. La red de proveedor de servicios típicamente 
realiza la autenticación del abonado y comprende una estructura de enrutamiento para enrutar el tráfico entre un 20 
abonado autenticado y la red de telecomunicaciones más amplia. Un proveedor de servicios puede comprender un 
soporte, un operador de red móvil (MNO), un operador de red inalámbrica o un proveedor de servicios de Internet 
(ISP). Los dispositivos cliente de abonado pueden incluir ordenadores personales, ordenadores portátiles, teléfonos 
móviles (incluyendo "teléfonos inteligentes"), tabletas, asistentes digitales personales, etc. 
 25 
La Figura 1A muestra un ejemplo simplificado de una red de telecomunicaciones 100. Un dispositivo cliente de 
abonado 102 puede acceder inicialmente a una red de proveedor de servicios 104 de la red de telecomunicaciones 
100, que contiene diversas entidades aprovisionadas por el proveedor de servicios. Una red de proveedor de 
servicios 104 para un soporte o un operador de red móvil puede comprender al menos uno de: una red del Sistema 
Global para Comunicaciones Móviles (GSM) y una red del Sistema Universal de Telecomunicaciones Móviles 30 
(UMTS), por ejemplo, implementando uno de los estándares de Evolución a Largo Plazo (LTE). En ciertos casos, la 
red de proveedor de servicios 104 puede comprender una red de acceso de radio y una red central, por ejemplo, 
como se acopla por uno o más componentes de límite de servicio. La red de acceso de radio puede comprender una 
o más estaciones base (tales como estaciones base de nodo - NB - o estaciones base de nodo mejoradas - eNB). El 
equipo de usuario (tal como teléfonos móviles, los llamados teléfonos inteligentes, ordenadores portátiles y tabletas, 35 
entre otros) puede conectarse a la red central a través de la red de acceso de radio. La red central puede 
comprender una puerta de enlace de servicio, una puerta de enlace de red de datos por paquetes y un nodo de 
soporte del servicio general de radio por paquetes (GPRS) de la puerta de enlace. El equipo de usuario puede 
conectarse a otras redes públicas de conmutación de paquetes, por ejemplo, Internet, a través de la red central del 
proveedor de servicios. Las entidades proveedoras de servicios pueden ser responsables de la autenticación de los 40 
abonados/dispositivos cliente de abonado, la gestión de acceso, la facturación, etc. Esto se puede realizar en 
asociación con un servidor de abonados local o una función de servidor de perfiles de usuario (o un centro de 
autenticación para GSM) dentro del proveedor de servicios red 104. De esta manera, la red de proveedor de 
servicios 104 típicamente actúa como una puerta de enlace entre el dispositivo cliente de abonado 102 y una red 
más amplia 106, tal como Internet pública. La red más amplia 106 se utiliza, al menos en parte, para enrutar datos 45 
entre la red de proveedor de servicios 104 y uno o más dispositivos servidor 108. 
 
La red de telecomunicaciones 100 también puede comprender varias partes de red adicionales (no mostradas), y 
varias entidades de límite/puerta de enlace/almacenamiento en caché (no mostradas) utilizadas para traducir entre 
los diversos protocolos de red usados en cada parte de red cuando sea necesario, almacenar en caché y dar 50 
servicio de datos de acceso común para reducir la carga entre las partes de red y/o gestionar el acceso a cada parte 
de red. 
 
El acceso a los datos y/o los servicios implementados por ordenador a través de la red de telecomunicaciones 100 
se habilita típicamente mediante el uso de software de navegador u otras aplicaciones (en lo sucesivo en el presente 55 
documento "un navegador") en el dispositivo cliente de abonado 102. Otras aplicaciones en el dispositivo cliente de 
abonado 102 pueden incluir juegos o utilidades de software que también requieren acceso a contenido a través de la 
red de telecomunicaciones 100. Por ejemplo, algunas aplicaciones acumulan ingresos al mostrar contenido a sus 
usuarios. Típicamente, dicho contenido se actualiza regularmente y se aloja en un dispositivo servidor en la red de 
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telecomunicaciones 100. Por lo tanto, la aplicación puede requerir acceso al dispositivo servidor a través de la red de 
telecomunicaciones 100 para obtener contenido actualizado para mostrar a sus usuarios. 
 
Un navegador permite que el dispositivo cliente de abonado 102 participe en una sesión de navegador, que 
comprende una serie de una o más solicitudes y respuestas realizadas y recibidas desde una o más entidades 5 
remotas, tal como el dispositivo servidor 108, a través de la red de telecomunicaciones 100. Puede usarse un 
navegador para ver páginas web, obtener archivos, realizar servicios, tales como mensajería instantánea, etc., a 
través de la red de telecomunicaciones 100. Las solicitudes y respuestas de la sesión de navegador típicamente 
comprenden uno o más paquetes de datos. Dichos datos en paquetes se formatean y se transportan de acuerdo con 
uno o más protocolos de red, usados en una parte determinada de la red. 10 
 
En la publicación de patente WO 2013190334, un dispositivo de red intermedio 110 se introduce en una red de 
proveedor de servicios 104 entre el dispositivo cliente de abonado 102 y la parte de red más amplia 106. Esto se 
muestra en la Figura 1B. El dispositivo de red intermedio 110 puede ubicarse físicamente en la red de proveedor de 
servicios 104, o ubicarse de manera lógica en la red de proveedor de servicios 104 a través del uso de, por ejemplo, 15 
una red privada virtual o de retorno, pero está físicamente ubicado/alojado en otro lugar. La red de proveedor de 
servicios 104 puede adaptarse para enrutar el tráfico de sesión de navegador entre el dispositivo cliente de abonado 
102 y la parte de red más amplia 106 a través del dispositivo de red intermedio 110. 
 
El dispositivo de red intermedia 110 puede configurarse para modificar una solicitud de sesión de navegador o una 20 
respuesta de sesión de navegador. Por ejemplo, la Figura 2 ilustra el funcionamiento del dispositivo de red 
intermedio 110 en el contexto de una sesión de navegador que tiene lugar entre el dispositivo cliente de abonado 
102 y el dispositivo servidor 108. En la etapa 2a, una solicitud de sesión de navegador se transmite desde el 
dispositivo cliente de abonado 102 a la red de telecomunicaciones 100. La solicitud de sesión de navegador de la 
etapa 2a podría comprender una solicitud de página web, elemento de página web, archivo de datos, servicio, etc. 25 
Dado que la red de proveedor de servicios 104 está configurada para enrutar todo el tráfico de sesión de navegador 
a través del dispositivo de red intermedio 110, la solicitud de sesión de navegador se recibe entonces en el 
dispositivo de red intermedio 110 en la red de proveedor de servicios. 
 
Después de haber recibido la solicitud de sesión de navegador en la etapa 2a, el dispositivo de red intermedio 110 30 
procesa entonces la solicitud de sesión de navegador recibida de acuerdo con una o más reglas de modificación de 
procesamiento de sesión de navegador. Como resultado del procesamiento, el dispositivo de red intermedio 110 
puede modificar la solicitud de sesión de navegador recibida en la etapa 202. Una vez procesada la solicitud de 
sesión de navegador, la solicitud de sesión de navegador procesada se transmite entonces, en la etapa 2b, al 
dispositivo servidor 108. 35 
 
Tras recibir la solicitud de sesión de navegador transmitida en la etapa 2b, el dispositivo servidor 108 procesa la 
solicitud de sesión de navegador para generar una respuesta de sesión de navegador correspondiente. En la etapa 
2c, el dispositivo servidor 108 transmite la respuesta de sesión de navegador generada a la red de 
telecomunicaciones 100, dirigida al dispositivo cliente de abonado 102. Dado que la red de proveedor de servicios 40 
104 está configurada para enrutar todo el tráfico de sesión de navegador a través del dispositivo de red intermedio 
110, tras entrar en la red de proveedor de servicios 104, la respuesta de sesión de navegador de la etapa 2c se 
recibe entonces en el dispositivo de red intermedio 110 en la red de proveedor de servicios 104. 
 
Después de haber recibido la solicitud de sesión de navegador en la etapa 2c, el dispositivo de red intermedio 110 45 
procesa entonces la respuesta de sesión de navegador recibida de acuerdo con una o más reglas de modificación 
de procesamiento de sesión de navegador. Como resultado del procesamiento, el dispositivo de red intermedio 110 
puede modificar la respuesta de sesión de navegador recibida en la etapa 102. Una vez procesada la respuesta de 
sesión de navegador, la respuesta de sesión de navegador procesada se transmite entonces, en la etapa 2d, al 
dispositivo cliente de abonado 102. 50 
 
Algunas sesiones de navegador pueden contener una serie de múltiples solicitudes de sesión de navegador y 
respuestas de sesión de navegador. Este será el caso, por ejemplo, si el abonado navega en múltiples páginas web 
consecutivamente en la sesión de navegador dada. A menudo, se requerirá una serie de solicitudes y respuestas 
múltiples para ver una sola página web. Esto es particularmente cierto si diferentes elementos de la página web 55 
están alojados en diferentes entidades de servidor y/o si la página web o el servicio se implementan dinámicamente, 
por ejemplo, si los datos del lenguaje de marcado de hipertexto (HTML) se generan en tiempo real por el dispositivo 
servidor 108 después de recibir una solicitud usando una o más funciones de servidor. Se encuentra un ejemplo 
común cuando una página web incluye uno o más elementos de publicidad. 
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Los ejemplos anteriores proporcionan una descripción de los métodos y sistemas para procesar sesiones de 
navegador en una red de telecomunicaciones. Sin embargo, un objeto de la presente invención es proporcionar 
métodos y sistemas mejorados para la comunicación a través de una red de telecomunicaciones. 
 5 
El documento US 2015/019952 A1 describe sistemas y métodos para proporcionar información específica del 
usuario y utilizar información específica del usuario para aplicaciones web. Una consulta de usuario se recibe y se 
adjunta con una ID (identificación) temporal que contiene información relacionada con el usuario. La entrada de 
usuario adjunta se proporciona a una aplicación. Se recibe una indicación de que la aplicación desea desbloquear la 
ID temporal. La ID temporal se desbloquea y la información sobre el usuario se envía a la aplicación. Se puede 10 
proporcionar un artículo de valor para una ID temporal válida y/o para desbloquear la ID temporal. La ID temporal se 
modifica y/o se asocia con un valor nulo o datos inexactos. La aplicación puede entonces proporcionar otro elemento 
de valor para una ID temporal válida y/o para desbloquear la ID temporal, con el fin de recibir cierta información 
relacionada con el usuario. 
 15 
Resumen 
 
Los aspectos de la presente invención se exponen en las reivindicaciones independientes adjuntas. Ejemplos y 
variaciones adicionales se exponen en las reivindicaciones dependientes adjuntas. Otras características y ventajas 
de la invención se harán evidentes a partir de la siguiente descripción de los ejemplos preferidos de la invención, 20 
dados a modo de ejemplo solamente, que se hace con referencia a los dibujos adjuntos. 
 
Breve descripción de los dibujos 
 

Las Figuras 1A y 1B son diagramas de sistema esquemáticos que muestran un sistema de 25 
telecomunicaciones de acuerdo con la técnica anterior; 
la Figura 2 es un diagrama de flujo que muestra un método para procesar sesiones de navegador de 
acuerdo con la técnica anterior; 
la Figura 3 es un diagrama de sistema esquemático que muestra los componentes de un sistema de 
telecomunicaciones de acuerdo con ejemplos; 30 
la Figura 4 es un diagrama de secuencia que muestra un método para modificar una solicitud de red de 
acuerdo con los ejemplos; 
la Figura 5 es un diagrama de sistema que muestra los componentes de un sistema de telecomunicaciones 
de acuerdo con ejemplos; 
la Figura 6 es un diagrama de sistema que muestra los componentes de un intermediario de datos de 35 
acuerdo con ejemplos; 
la Figura 7 es un diagrama de flujo que muestra un método para modificar una solicitud de red de acuerdo 
con ejemplos; y 
la Figura 8 es un diagrama de flujo que muestra un método de provisión de acuerdo con los ejemplos. 

 40 
Descripción detallada 
 
Ciertos ejemplos descritos en el presente documento hacen uso de un dispositivo de red intermedio en una red de 
proveedor de servicios entre una pluralidad de dispositivos cliente de abonado y la red más amplia, por lo que se 
permite la modificación de las solicitudes de red para proporcionar una funcionalidad mejorada. En particular, ciertos 45 
ejemplos descritos en el presente documento mejoran las comunicaciones realizadas por un dispositivo cliente de 
abonado para permitir el intercambio de información entre una red de proveedor de servicios y entidades de servidor 
en la red más amplia. Como tales, ciertos ejemplos descritos en el presente documento añaden eficazmente una 
capa de estado a los protocolos sin estado utilizados para la comunicación. Esto puede dar como resultado una 
usabilidad mejorada para un abonado, por ejemplo, las acciones se pueden realizar de manera transparente en la 50 
red más amplia mediante el intercambio de información de fondo. Ciertos ejemplos pueden reducir la necesidad de 
que un abonado ingrese información para autenticarse o identificarse ante entidades de servidor fuera de la red de 
proveedor de servicios. Además, el intercambio de información se puede proporcionar de manera segura y anónima. 
Por ejemplo, el intercambio de información puede proporcionarse de manera que no pueda ser rastreada por 
terceros malintencionados y sin divulgar información privada y/o confidencial a través de redes públicas. 55 
 
Algunos ejemplos descritos en el presente documento utilizan un identificador de red rotativo que se inserta en una 
solicitud de red que se puede recibir por una entidad de servidor ubicada fuera de la red de proveedor de servicios, 
por ejemplo, la entidad de servidor puede tener una dirección en una red pública tal como una dirección de Protocolo 

E16797965
02-11-2018ES 2 694 359 T3

 



 
 

 5

de Internet (IP) pública. El identificador de red puede rotarse ya que se selecciona de un grupo o combinación de 
identificadores de red disponibles, en donde el identificador de red se devuelve al grupo o combinación de 
identificadores de red disponibles al expirar un periodo de tiempo predefinido. Como tal, el identificador de red 
rotativo es limitado en el tiempo. El identificador de red puede comprender una cadena aleatoria, por ejemplo, 
caracteres alfanuméricos que no comprenden en sí mismos los datos recuperados desde la red de proveedor de 5 
servicios. Una asociación o correlación con los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios, por 
ejemplo, los datos privados de esa red, puede realizarse a través de una asignación que existe durante el periodo de 
tiempo predefinido (es decir, una asignación única). En un caso, esta asignación puede comprender al menos una 
tupla que empareja el identificador de red y un identificador de abonado (por ejemplo, una matriz asociativa). El uso 
de un identificador de red rotativo único puede proporcionar anonimato cuando la solicitud de red se transmite a 10 
través de redes públicas, por ejemplo, incluso si la solicitud de red es interceptada, no es posible determinar una 
asociación o correlación con un abonado particular o una característica de datos particular. 
 
En ciertos ejemplos descritos en el presente documento, se introduce una entidad adicional dentro de la red de 
telecomunicaciones. Esta entidad se conoce en el presente documento como un "intermediario de datos". El 15 
intermediario de datos puede comprender un servidor, es decir, un dispositivo informático configurado para procesar 
código de programa informático que implementa una funcionalidad de servidor, que está adaptado para suministrar 
datos a un dispositivo servidor fuera de la red de proveedor de servicios. El intermediario de datos puede 
configurarse en función de la asignación mencionada anteriormente entre el identificador de red y los datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios. Por ejemplo, en una implementación, el intermediario de datos está 20 
acoplado de forma segura a la red de proveedor de servicios, por ejemplo, a través de una red privada virtual o de 
retorno, pero también es accesible desde fuera de la red de proveedor de servicios, por ejemplo, se conecta a 
Internet y/o tiene una dirección IP pública o un localizador de recursos uniforme. El intermediario de datos está 
adaptado para utilizar la asignación para proporcionar datos a un dispositivo servidor fuera de la red de 
telecomunicaciones. La provisión de datos puede tener lugar sobre una base de inserción y/o extracción, por 25 
ejemplo, cuando la provisión de datos se inicia por el intermediario de datos ("inserción") o en respuesta a una 
solicitud del dispositivo servidor que actúa como cliente para el intermediario de datos ("extracción"). En una 
implementación, el dispositivo servidor puede recibir el identificador de red como parte de la solicitud de red y luego 
comunicar el identificador de red al intermediario de datos. Después, el intermediario de datos se dispone para usar 
la asignación para determinar los datos apropiados que se originan dentro de la red de proveedor de servicios para 30 
el envío al dispositivo servidor. 
 
Ciertos ejemplos descritos en el presente documento pueden considerarse "identificación de red como un servicio" 
ya que el intermediario de datos está configurado para suministrar datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios como un servicio de computación al dispositivo servidor, por ejemplo, el dispositivo servidor 35 
funciona como un cliente para los servicios proporcionados por el intermediario de datos, en donde el intermediario 
de datos funciona como un servidor. Esta funcionalidad puede tener muchas aplicaciones variadas. En un caso, el 
intermediario de datos puede proporcionar la autenticación de un usuario de un dispositivo cliente de abonado, 
evitando o reduciendo la necesidad de que el usuario envíe datos al dispositivo servidor para autenticarlos. Por 
ejemplo, esto puede usarse por una aplicación de red de banca electrónica o un proveedor de contenido de consejos 40 
médicos. En otro caso, el intermediario de datos puede proporcionar información sobre el usuario, tal como una 
dirección, las características del dispositivo cliente, la información demográfica y/o las preferencias del usuario. Por 
ejemplo, un dispositivo servidor que implementa un sitio web de comercio electrónico puede recibir solicitudes de red 
desde el dispositivo cliente de abonado que comprende el identificador de red. El dispositivo servidor puede 
entonces solicitar, o configurarse para recibir, datos asociados con el abonado, tal como una dirección de entrega 45 
y/o información de pago del intermediario de datos en función del identificador de red. El dispositivo servidor puede 
entonces llenar los campos de datos para el sitio web en función de los datos recibidos asociados con el abonado. 
Esto entonces facilita enormemente la interacción con el dispositivo servidor, ya que el usuario no necesita introducir 
manualmente los datos solicitados por el intermediario de datos. Además, facilita la entrada de datos en dispositivos 
móviles, por ejemplo, aquellos que acceden a un soporte o red móvil, donde la interfaz del usuario puede estar 50 
limitada y/o el usuario puede operar el dispositivo cliente de abonado mientras se realizan otras tareas, por ejemplo, 
caminar y/o fuera de un entorno doméstico donde la información requerida no esté disponible. En aún otro ejemplo, 
los datos que indican los patrones de uso de la red pueden devolverse por el intermediario de datos. Esto se puede 
usar para detectar transacciones fraudulentas, por ejemplo, si un usuario solicita una entrega de un artículo 
comprado a un país que no figura en los registros del historial de llamadas durante un periodo de tiempo pasado 55 
(por ejemplo, el mes pasado), entonces el dispositivo servidor puede iniciar comprobaciones de seguridad 
adicionales, tal como enrutar de nuevo al usuario a páginas web que requieren confirmación de contraseñas y/o 
detalles de pago. 
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La Figura 3 muestra una red de telecomunicaciones 100 de acuerdo con los ejemplos de la presente divulgación. La 
red de telecomunicaciones 100 comprende al menos una red de proveedor de servicios 104 y la parte de red más 
amplia 106. La red de telecomunicaciones 100 puede comprender adicionalmente partes de red adicionales (no 
mostradas), y entidades de límite/puerta de enlace/almacenamiento en caché (no mostradas) para traducir entre los 
diversos protocolos de red usados en cada parte de red, almacenar en caché y dar servicio de los datos de acceso 5 
común para reducir la carga entre las partes de red y/o gestionar el acceso a cada parte de red. La red de 
telecomunicaciones 100 puede comprender características como se describe con referencia a las Figuras 1A y 1B. 
La red de proveedor de servicios 104 es responsable de proporcionar servicios de telecomunicaciones a una 
pluralidad de dispositivos cliente de abonado, incluyendo al menos el dispositivo cliente de abonado 102. Un 
dispositivo cliente de abonado puede estar configurado para comunicar voz y datos. Los ejemplos de dispositivos 10 
cliente de abonado pueden incluir ordenadores personales, ordenadores portátiles, teléfonos móviles (incluyendo 
"teléfonos inteligentes"), tabletas, asistentes digitales personales, etc. 
 
La red de proveedor de servicios 104 incluye el dispositivo de red intermedio 110. El dispositivo de red intermedio 
110 está configurado para procesar solicitudes de red, tales como el tráfico de sesión de navegador. En ciertos 15 
casos, las solicitudes de red pueden no estar basadas en el navegador, por ejemplo, pueden estar relacionadas, 
entre otras cosas, con: Solicitudes de voz y/o datos que son procesadas por la red de proveedor de servicios; 
solicitudes de localización a un sistema de posicionamiento; y/o solicitudes de red transmitidas por una o más 
aplicaciones o sistemas operativos en el dispositivo cliente de abonado 102. En ciertos casos, una solicitud de red 
puede estar relacionada con una porción de una página web solicitada, por ejemplo, puede ser una solicitud de 20 
contenido (por ejemplo, datos publicitarios) de una entidad que difiere de una entidad que suministra la página web. 
En ciertos casos, la solicitud de red puede comprender una solicitud a un sistema programático o de anuncio de 
ofertas en tiempo real. En ciertos casos, este procesamiento puede realizarse de acuerdo con una o más reglas de 
modificación de procesamiento de sesión de navegador como se describe con referencia a las Figuras 1A y 1B. 
 25 
De acuerdo con los ejemplos, la red de proveedor de servicios 104 comprende una red de operador operada por un 
soporte. Una red de operador puede proporcionar acceso de red cableada y/o inalámbrica. De acuerdo con los 
ejemplos, la red de proveedor de servicios 104 comprende una red móvil (que puede tener la forma de una red 
celular) operada por un operador de red móvil (MNO). Un operador de red móvil proporciona acceso de red 
inalámbrica, por ejemplo, a través de una red de acceso de radio y una red central como se ha descrito 30 
anteriormente. De acuerdo con los ejemplos, la red de proveedor de servicios 104 comprende una red de proveedor 
de servicios de Internet operada por un proveedor de servicios de Internet (ISP). Un ISP puede proporcionar acceso 
de red cableada, por ejemplo, a través de acceso telefónico, líneas de abonado digitales (asimétricas), módems por 
cable, redes digitales de servicios integrados y/o líneas de fibra óptica. Una red de operador puede comprender una 
red móvil y/o un ISP. La parte de red más amplia 106 es responsable de enrutar el tráfico (por ejemplo, el tráfico de 35 
datos en paquetes codificado de acuerdo con el Protocolo de Transferencia de Hipertexto (HTTP)) hacia y desde 
una o más entidades de servidor accesibles a través de la parte de red más amplia 106, incluyendo al menos el 
dispositivo servidor 108. En ciertos casos, la red de proveedor de servidor 104 puede proporcionar, como alternativa 
o adicionalmente, servicios de telecomunicaciones en forma de acceso de red inalámbrica (por ejemplo, "wi-fi") al 
menos a un dispositivo cliente de abonado 102; esto puede ser en lugar de, o además de, funciones de acceso móvil 40 
(por ejemplo, por un MNO) y/o de ISP. 
 
En los ejemplos, el dispositivo de red intermedio 110 recibe solicitudes de red desde un dispositivo cliente, es decir, 
un dispositivo cliente operado por un abonado, en el que el abonado y/o el dispositivo cliente están autenticados y 
están autorizados para usar la red de proveedor de servicios. Por ejemplo, el dispositivo de red intermedio 110 45 
puede comprender un servidor adicional, o una funcionalidad adaptada de un servidor existente, acoplado a o dentro 
de una red central, en donde el tráfico de red basado en paquetes se enruta a través del dispositivo de red 
intermedio 110. En un caso, el dispositivo de red intermedio 110 puede comprender una pluralidad de servidores en 
paralelo, donde una entidad de equilibrio de carga puede configurarse para recibir solicitudes de red de los 
dispositivos cliente de abonado y distribuir estas solicitudes de red entre la pluralidad de servidores, en donde cada 50 
servidor está configurado para modificar las solicitudes de red como se describe en el presente documento. Una 
solicitud de red, en una implementación, puede comprender una solicitud HTTP, en donde una sesión de navegador 
puede comprender una sesión HTTP. La solicitud HTTP puede comprender una llamada de método GET o POST. 
En otras implementaciones, la solicitud de red puede comprender paquetes de datos enviados por otro protocolo de 
capa de aplicación o por otro protocolo en una pila de comunicación de red. 55 
 
El enrutamiento a través de un dispositivo de red intermedio 110 como se describe en el presente documento puede 
implementarse usando un enrutamiento basado en políticas en función de una dirección IP de una solicitud de red. 
La solicitud de red puede comprender una solicitud HTTP para una página web y/o una porción de una página web, 
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tal como un marco u otro contenido. El enrutamiento basado en políticas se puede aplicar a un tipo de tráfico de red 
predefinido (por ejemplo, solo HTTP) y se puede configurar para enrutar datos a través de una dirección IP del 
dispositivo de red intermedio 110 y/o un equilibrador de carga asociado con una pluralidad de dispositivos de red 
intermedios. El dispositivo de red intermedio 110 funciona como un proxy transparente dentro de las comunicaciones 
de red. El dispositivo de red intermedio 110 puede configurarse usando una red de gestión dentro de la red de 5 
proveedor de servicios 104. 
 
En el ejemplo de la Figura 3, el dispositivo de red intermedio 110 está configurado para modificar una solicitud de 
red recibida para incluir un identificador de red. En un caso, las reglas de modificación de procesamiento de sesión 
de navegador están configuradas para modificar la solicitud de red de esta manera. Un identificador de red 10 
comprende cualquier dato, por ejemplo, en forma de un token, que se utiliza para vincular los datos que se originan 
desde la red de proveedor de servicios a una solicitud de red. En un caso, un identificador de red puede comprender 
una serie de caracteres, por ejemplo, a partir de un esquema de codificación de caracteres tal como el Código 
Estándar Americano para el Intercambio de Información. Un identificador de red puede tener una longitud 
predefinida, por ejemplo, un número definido de caracteres. La longitud predefinida puede ser configurable; por 15 
ejemplo, puede definirse en función de una carga de solicitudes de red estimada. Si la solicitud de red comprende 
una solicitud HTTP, entonces la modificación de la solicitud de red puede comprender la inserción del identificador 
de red en un Localizador de recursos uniforme (URL) que identifica un recurso en el dispositivo servidor 108, por 
ejemplo, como un valor de parámetro dentro de una cadena de consulta -
"/serverdevice/resource.html?nid=d5VWn9LKoz". Como alternativa y/o adicionalmente, el identificador de red se 20 
puede añadir a una solicitud HTTP como campo de encabezado de solicitud, por ejemplo, como un valor para un 
campo de solicitud estándar o no estándar, tal como "X-NID: d5VWn9LKoz". En un caso, el identificador de red 
puede insertarse en un campo de agente de usuario, por ejemplo, un campo de agente de usuario modificable en 
una solicitud HTTP. La modificación de una solicitud de red, es decir, la inserción del identificador de red, puede 
ocurrir en tiempo real, por ejemplo, con menos de 5 ms de retraso. 25 
 
En el ejemplo de la Figura 3, los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios pueden comprender 
cualquier dato que se almacene dentro de la red de proveedor de servicios, por ejemplo, con uno o más dispositivos 
de almacenamiento de datos accesibles a través de la red. Por ejemplo, puede comprender uno o más de: 
información personal asociada con el abonado, tal como el nombre, fecha de nacimiento, domicilio o dirección 30 
postal, dirección de correo electrónico, número o números de identidad de abonado móvil internacional, género, 
detalles de empleo, etc.; información asociada con los dispositivos cliente de abonado registrados con el abonado, 
tal como marca y modelo, especificaciones y características del equipo (por ejemplo, capacidad de almacenamiento, 
tamaño de pantalla, memoria disponible y procesador); historial de uso de la red, tal como registros de llamadas 
telefónicas, registros del servicio de mensajes cortos, registros de sesión de navegador (incluyendo historiales de 35 
URL y de búsqueda de un abonado), etc.; y datos de ubicación geográfica, tales como registros de estaciones base 
que se han utilizado para acceder a la red de proveedor de servicios y/o datos del sistema de posicionamiento global 
transmitidos por el equipo del usuario como parte de la operación de la red de proveedor de servicios. Los datos que 
se originan desde la red de proveedor de servicios pueden comprender uno o más datos sin procesar y datos 
procesados. Por ejemplo, en el último caso, los datos pueden comprender el resultado de una o más funciones de 40 
procesamiento y/o analíticas, tal como el resultado del perfil de comportamiento basado en los datos del abonado. 
Los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios pueden comprender además una o más 
preferencias generadas por el usuario, tal como un interés declarado en uno o más servicios ofrecidos por el 
dispositivo servidor 108. 
 45 
Como se muestra en la Figura 3, la red de telecomunicaciones 100 comprende además el intermediario de datos 
114. El intermediario de datos 114 comprende un servidor al que se puede acceder desde la red más amplia 106. En 
la Figura 3, el dispositivo servidor 108 puede acceder al intermediario de datos 114 a través de la red más amplia 
106. Por ejemplo, el intermediario de datos 114 puede tener una dirección IP pública y/o estar acoplado a una o más 
redes públicas que forman la red más amplia 106. El dispositivo servidor 108 puede ser capaz de enviar solicitudes 50 
de red al intermediario de datos 114, por ejemplo, usando HTTP y una URL asignada al intermediario de datos 114. 
Esto contrasta con otros dispositivos de almacenamiento de datos y/o dispositivos de servicio que gestionan los 
datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios 104, que pueden no ser accesibles públicamente, 
por ejemplo, pueden estar ubicados detrás de dispositivos cortafuegos, pueden no estar acoplados 
comunicativamente a redes públicas y/o pueden no tener direcciones de red pública. El intermediario de datos 114 55 
también está acoplado de manera segura a la red de proveedor de servicios 104. Por ejemplo, el intermediario de 
datos puede ubicarse dentro de la red de proveedor de servicios 104 o puede estar lógicamente acoplado a través 
de una red privada virtual o de retorno, pero físicamente ubicado/alojado en otro lugar. Tras la modificación de una 
solicitud de red por el dispositivo de red intermedio 110, dicho dispositivo 110 está dispuesto para dar instrucciones 
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a la configuración del intermediario de datos 114 en base a la asignación entre el identificador de red y los datos que 
se originan dentro de la red de proveedor de servicios. Tras la configuración, el intermediario de datos 114 está 
adaptado para transmitir al menos una porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios 
en base a la asignación dentro del periodo de tiempo predefinido, es decir, dentro del periodo en el que la asignación 
está activa. Por ejemplo, el dispositivo servidor 108 puede estar dispuesto para recibir una solicitud de red 5 
modificada que comprende un identificador de red del dispositivo cliente de abonado 102, recibiéndose la solicitud 
de red a través de la red más amplia 106 y la red de proveedor de servicios 104. El dispositivo de servicio 108 puede 
entonces configurarse, al recibir una solicitud de red que comprende un identificador de red, para enviar una solicitud 
de red adicional al intermediario de datos 114. Ésta puede ser una solicitud de transferencia de estado 
representacional (REST) utilizando métodos HTTP. La solicitud de red adicional puede contener el identificador de 10 
red recibido. Al recibir la solicitud de red adicional, el intermediario de datos 114 se dispone entonces para utilizar la 
configuración y el identificador de red recibido para recuperar datos que se originan desde la red de proveedor de 
servicios 104. Por ejemplo, la configuración puede comprender una tabla de consulta que contiene los datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios 104 que está indexada por el identificador de red. Como alternativa, 
la configuración puede comprender una tabla de consulta que asigna el identificador de red a un identificador de 15 
abonado, utilizándose entonces el identificador de abonado para consultar fuentes de datos dentro de la red de 
proveedor de servicios 104. En ciertos casos, también se puede proporcionar el intermediario de datos 114 con 
detalles de la solicitud de red, por ejemplo, como parte de una entrada de asignación. En ciertos casos, como se 
describe con más detalle a continuación, los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios pueden 
formatearse de acuerdo con un perfil registrado del dispositivo servidor 108. Como tal, las solicitudes al intermediario 20 
de datos 114 que tienen el mismo identificador de red, pero se originan en dos dispositivos servidor diferentes 
pueden dar como resultado respuestas diferentes. 
 
El uso del intermediario de datos 114 y un identificador de red rotativo de tiempo limitado permite que la información 
limitada se comunique de manera segura al dispositivo servidor 108 sin hacer que las fuentes de datos dentro de la 25 
red de proveedor de servicios 104 estén abiertas a ataques o accesos maliciosos en la red más amplia 106. 
Además, el intermediario de datos 114 puede configurarse para modificar los datos que se originan dentro de la red 
de proveedor de servicios 104 antes de enviar esos datos al dispositivo servidor 108. Por ejemplo, el intermediario 
de datos 114 puede configurarse para anonimizar los datos y/o asegurar criptográficamente los datos antes de la 
transmisión al dispositivo servidor 108. Adicionalmente, el acceso por el dispositivo servidor 108 puede controlarse, 30 
por ejemplo, si se detecta que el dispositivo servidor 108 actúa de manera anormal, entonces el intermediario de 
datos 114 puede configurarse para que no responda al dispositivo servidor 108 incluso si hay un identificador de red 
válido en las solicitudes de red. Dado que la configuración del intermediario de datos 114 está limitada en el tiempo, 
por ejemplo, se puede eliminar una asignación de la memoria caché o la memoria del intermediario de datos 114 
después de que el periodo de tiempo predefinido asociado con la asignación haya expirado, el dispositivo servidor 35 
108 no puede acceder a los datos que se originan desde dentro de la red de proveedor de servicios 104 fuera del 
contexto de una solicitud de red por parte del dispositivo cliente de abonado 102. Por ejemplo, el periodo de tiempo 
predefinido puede comprender 100 ms, 5 minutos o 1 hora, y puede configurarse para que sea un tiempo adecuado 
para realizar una transacción con el dispositivo servidor 108. Como tal, los datos que se originan desde la red de 
proveedor de servicios pueden usarse para completar la transacción, pero el dispositivo servidor 108 no puede 40 
acceder a estos datos fuera del contexto de la transacción. Por ejemplo, una ubicación de un dispositivo cliente de 
abonado 102 puede enviarse al dispositivo servidor 108 de la manera descrita anteriormente dentro del periodo de 
tiempo predefinido, para configurar la detección de fraude para un pago en línea; sin embargo, el dispositivo servidor 
108 no puede continuar rastreando la ubicación del dispositivo cliente de abonado 102 fuera del periodo predefinido. 
Si el dispositivo servidor 108 pudo rastrear la ubicación del dispositivo cliente de abonado 102 fuera del periodo 45 
predefinido, esto puede presentar un riesgo de ciberseguridad. 
 
Al modificar una o más solicitudes de red en el dispositivo de red intermedio 110 en la red de proveedor de servicios 
104, los ejemplos pueden contrastar con las técnicas de modificación conocidas en donde la modificación se realiza 
por uno o más de: un navegador en un dispositivo cliente de abonado (de acuerdo con un código que se ejecuta 50 
localmente en el navegador), un servidor (durante la construcción de una respuesta de sesión de navegador), una 
entidad de límite responsable de administrar el acceso a una parte de red determinada, una entidad de puerta de 
enlace responsable de la traducción entre los protocolos de red utilizados en diferentes partes de red, una entidad 
de almacenamiento en caché responsable del almacenamiento en caché y dar servicio de datos comúnmente 
solicitados entre las partes de red, un dispositivo de red fuera de la entidad de soporte, o una entidad de codificación 55 
responsable de modificar el tráfico de sesión de navegador para un enrutamiento eficiente. Por lo tanto, en ciertos 
ejemplos, la modificación no se realiza por un navegador en un dispositivo cliente de abonado, por un servidor 
durante la construcción de una respuesta de sesión de navegador, una entidad de límite responsable de administrar 
el acceso a una parte de red determinada, una entidad de puerta de enlace responsable de la traducción entre los 
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protocolos de red utilizados en diferentes partes de red, una entidad de almacenamiento en caché responsable del 
almacenamiento en caché y dar servicio de datos comúnmente solicitados entre las partes de red, un dispositivo de 
red fuera de la entidad de soporte, y/o una entidad de codificación responsable de modificar el tráfico de sesión de 
navegador para un enrutamiento eficiente. 
 5 
De acuerdo con los ejemplos, la red de proveedor de servicios 104 comprende una estructura de enrutamiento, 
responsable del tráfico de enrutamiento entre el dispositivo cliente de abonado 102 y la parte de red más amplia 106. 
La red de proveedor de servicios 104 puede incluir un sistema de enrutamiento que selecciona la ruta para las 
llamadas o los datos. De acuerdo con los ejemplos, el dispositivo de red intermedio 110 está ubicado en la 
estructura de enrutamiento de la red de proveedor de servicios 104. Convencionalmente, la estructura de 10 
enrutamiento de la red de proveedor de servicios está reservada solo para el enrutamiento, y no para la modificación 
de las solicitudes de red. Sin embargo, los ejemplos adaptan la estructura de enrutamiento a través de la 
introducción del dispositivo de red intermedio 110. 
 
La Figura 4 ilustra el funcionamiento del dispositivo de red intermedio 110 y el intermediario de datos 114 en el 15 
contexto de una sesión de red que tiene lugar entre el dispositivo cliente de abonado 102 y el dispositivo servidor 
108. En la acción 4a, una solicitud se transmite desde el dispositivo cliente de abonado 102 a la red de 
telecomunicaciones 100. Esta solicitud de red puede formar parte de una sesión de navegador, es decir, una sesión 
realizada por un navegador u otra aplicación cliente en el dispositivo cliente 102. La solicitud de red de la etapa 4a 
podría comprender una solicitud de página web, elemento de página web, archivo de datos, servicio, etc. Dado que 20 
la red de proveedor de servicios 104 está configurada para enrutar el tráfico de red a través del dispositivo de red 
intermedio 110, la solicitud de red se recibe entonces en el dispositivo de red intermedio 110 en la red de proveedor 
de servicios. 
 
Después de haber recibido la solicitud de red en la etapa 4a, el dispositivo de red intermedio 110 procesa entonces 25 
la solicitud de red recibida de acuerdo con una o más reglas de modificación de procesamiento de sesión de red. 
Como resultado del procesamiento, el dispositivo de red intermedio 100 puede modificar la solicitud de red recibida 
en la etapa 400. Una vez procesada la solicitud de red, la solicitud de red procesada se transmite entonces, en la 
etapa 4c, al dispositivo servidor 108. 
 30 
La solicitud de modificación 400 incluye la modificación de la solicitud de red para incluir un identificador de red. El 
identificador de red se selecciona de un conjunto de identificadores de red disponibles. Por ejemplo, éste puede ser 
el conjunto de todas las secuencias de caracteres de longitud n que no están actualmente en uso, por ejemplo, que 
no están actualmente asignados a otras solicitudes de red. Los caracteres en este caso pueden seleccionarse de un 
subconjunto predefinido de caracteres permitidos (por ejemplo, caracteres alfanuméricos o caracteres alfanuméricos 35 
más un conjunto limitado de caracteres especiales). Esta selección puede realizarse por el dispositivo de red 
intermedio 110. En un caso, el dispositivo de red intermedio 110 puede generar una secuencia de caracteres 
aleatorios y después realizar una búsqueda en una tabla de asignación. Si la secuencia de caracteres generada no 
está presente en la tabla de asignación, se considera disponible para su uso. Si la secuencia de caracteres 
generada está presente en la tabla de asignación, entonces se puede generar una secuencia de caracteres aleatoria 40 
adicional y realizar una verificación adicional. Este proceso puede repetirse hasta que se genere una secuencia de 
caracteres aleatorios que no está presente en la tabla de asignación. El identificador de red se puede considerar 
para su uso con la solicitud de red recibida, por ejemplo, puede asignarse a la solicitud de red recibida durante un 
periodo de tiempo predefinido y utilizarse para suministrar datos asociados con la solicitud de red. Esta asociación 
puede basarse en un abonado particular y/o dispositivo cliente de abonado que genera la solicitud de red. 45 
 
En las formas de realización, el identificador de red comprende un identificador único universal (UUID). En algunas 
formas de realización, el identificador de red se genera basándose en la aleatoriedad de alta calidad, por ejemplo, 
utilizando la generación de datos "/dev/urandom" de Linux/Unix. En algunas formas de realización, el identificador de 
red se genera sobre la base de una o más de la hora actual, una dirección de control de acceso de medios (MAC) de 50 
Ethernet local y los datos generados usando un generador pseudoaleatorio. 
 
En algunas formas de realización, cuando se usa una aleatorización de alta calidad, no hay semilla (tal como el 
tiempo y la dirección MAC) que se pueda aislar. Una muestra de un registro que contiene el identificador de red es la 
siguiente: 55 
[Thu Aug 20 19:27:20.338477 2015] [hee:trace2] [pid 2445:tid 140063197697792] mod_hee.c(3918): AH03067: 
sp_id=dbbd46fb-aabe-4be4-bad0-0ce6a428fbb0; 
Los componentes en el registro de muestra anterior se pueden explicar de la siguiente manera: 
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- [Thu Aug 20 19:27:20.338477 2015] = tiempo de entrada de registro; 
- [hee:trace2] = nivel de verbosidad de registro, esta parte menciona la fuente de la entrada (en este caso 
de la propia entidad intermedia (HEE)); 
- [pid 2445:tid 140063197697792] = id del proceso (pid) e id de hilo (tid); 
- mod_hee.c(3918): = archivo fuente y número de línea desde donde se activó la entrada del registro; 5 
- AH03067 = el código de error (depuración); 
- sp_id=dbbd46fb-aabe-4be4-bad0-0ce6a428fbb0 = el identificador de red real asociado a la clave llamada 
"sp id". 

 
Después de la selección del identificador de red, la modificación de la solicitud de red 400 puede comprender 10 
además generar, para la solicitud de red recibida, una asignación entre el identificador de red seleccionado y los 
datos que se originan desde la red de proveedor de servicios. 
 
En un caso, la asignación puede comprender una asignación entre el identificador de red y uno o más índices de 
datos, tales como identificadores únicos que se utilizan como claves en los registros de datos que forman los datos 15 
que se originan desde la red de proveedor de servicios. Por ejemplo, un dispositivo de almacenamiento de datos 
accesible desde la red de proveedor de servicios (pero no accesible desde una o más redes públicas) puede 
almacenar datos de perfil de abonado que comprenden una o más de información asociada con el abonado e 
información asociada con uno o más dispositivos cliente de abonado. En este caso, la asignación puede comprender 
una asignación entre el identificador de red y uno o más de un identificador de abonado (por ejemplo, un número de 20 
identidad de abonado móvil internacional) y un identificador de equipo de usuario (por ejemplo, una identidad de 
equipo de estación móvil internacional). Por ejemplo, la asignación puede comprender una fila en una tabla de 
consulta o el emparejamiento equivalente en una matriz asociativa. En este caso, el uno o más índices de datos se 
pueden usar entonces para identificar un registro de datos en los datos que se originan desde la red de proveedor 
de servicios, por ejemplo, en una o más bases de datos dentro de dicha red, en donde los campos de datos se 25 
pueden extraer del registro de datos para su posterior suministro, como se analiza a continuación. Como tal, la 
asignación en este caso puede considerarse una asignación indirecta. 
 
En otro caso, la asignación puede comprender una asignación directa entre el identificador de red y los datos que se 
originan dentro de la red de proveedor de servicios. Por ejemplo, el dispositivo de red intermedio 110 puede 30 
configurarse para buscar elementos de datos particulares para su posterior suministro a dispositivos servidor y estos 
pueden asociarse con el identificador de red. En un ejemplo simplificado, los siguientes elementos de datos pueden 
estar disponibles para ser suministrados por un intermediario de datos: 1) una ubicación del dispositivo cliente de 
abonado 102 que realiza la solicitud de red; 2) una marca y modelo del dispositivo cliente de abonado 102 que 
realiza la solicitud de red; y 3) una dirección de correo electrónico del abonado asociada con el dispositivo cliente de 35 
abonado 102. En este caso, el dispositivo de red intermedio 110 puede configurarse para recuperar estos elementos 
de datos de una o más bases de datos privadas dentro de la red de proveedor de servicios, por ejemplo, en base a 
los datos de control que acompañan a la solicitud de red que solo está disponible dentro de la red de proveedor de 
servicios. La asignación puede entonces comprender una fila de entradas en una tabla o entradas asociativas 
equivalentes, comprendiendo dichas entradas el identificador de red como un índice y cada uno de los elementos de 40 
datos recuperados 1), 2) y 3). 
 
Como ejemplo de asignación, es decir, por ejemplo, un registro para un abonado Jay Doe es el siguiente: 
 

ID de abonado - 346873132679 45 
Género - Masculino 
Fecha de nacimiento - 21 de marzo de 1977 
Domicilio - 12 Deer St, Londres EC1 3D4 

 
En este ejemplo, un socio de datos x proporciona una campaña BluFall15 dirigida a hombres entre 30 y 39 años que 50 
viven en Londres EC1 codificada como M3039EC1. Como resultado, se detecta que Jay Doe cumple los criterios de 
segmento de la campaña BluFall15 y se almacena el siguiente registro: 346873132679, M3039EC1. 
 
Jay Doe usa su teléfono móvil, que a su vez activa una solicitud al socio de datos x; la solicitud del socio de datos x 
se enriquece entonces con un único identificador dbbd46fb-aabe-4be4-bad0-0ce6a428fbb0, y se transmite el 55 
siguiente registro: 
dbbd46fb-aabe-4be4-bad0-0ce6a428fbb0, M3039EC1. 
 
Cuando el socio de datos x solicita los datos relacionados con dbbd46fb-aabe-4be4-bad0-0ce6a428fbb0, se produce 
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una respuesta con M3039EC1. 
 
En el presente ejemplo, la asignación está configurada para persistir durante un periodo de tiempo predefinido 
después de la recepción de la solicitud de red. En un caso, la asignación puede almacenarse en una memoria caché 
o de acceso aleatorio durante un periodo de tiempo configurable, tal como 500 ms o 5 minutos. Al expirar el periodo 5 
de tiempo configurable, la asignación puede borrarse o eliminarse de un dispositivo de almacenamiento de datos. El 
identificador de red seleccionado se devuelve al conjunto de identificadores de red disponibles al expirar el periodo 
de tiempo predefinido. Por ejemplo, si se usa una verificación para ver si un identificador de red generado está 
presente en una tabla de asignación, entonces la eliminación de una fila de esa tabla que contiene el identificador de 
red seleccionado tiene el efecto de devolver el identificador de red seleccionado al conjunto de identificadores de red 10 
disponibles. 
 
Una vez que se ha seleccionado un identificador de red para la solicitud de red y se ha generado una asignación 
correspondiente, el dispositivo de red intermedio 110 puede configurar adicionalmente el intermediario de datos 114 
basándose en la asignación en la etapa 4b. En la Figura 4, una entrada en una tabla de asignación o matriz 15 
asociativa puede transmitirse de manera segura desde el dispositivo de red intermedio 110 al intermediario de datos 
114, de tal forma que el intermediario de datos 114 recibe la asignación 402. La asignación puede transmitirse 
usando una ruta de comunicación privada dentro de la red de proveedor de servicios. La asignación puede estar 
encriptada. Por lo tanto, en el bloque 402, el intermediario de datos 114 recibe al menos una asignación entre un 
primer identificador de red y los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios, en donde la 20 
asignación está asociada con una solicitud de red particular realizada por el dispositivo cliente 102. En un caso, el 
intermediario de datos 114 está configurado para almacenar, en el almacenamiento de datos acoplado 
comunicativamente al intermediario de datos 114, la asignación durante un periodo de tiempo predefinido. El 
intermediario de datos 114 puede configurarse para descifrar cualquier dato cifrado. El almacenamiento de datos 
puede comprender una memoria caché, una memoria de acceso aleatorio o un dispositivo de almacenamiento 25 
persistente, tal como un disco duro magnético o un dispositivo de almacenamiento de estado sólido. El dispositivo de 
red intermedio 110 puede transmitir al intermediario de datos 114 un valor durante el periodo de tiempo predefinido. 
Como alternativamente, el intermediario de datos 114 puede calcular el periodo de tiempo predefinido desde la 
recepción de la asignación en el bloque 402 o un tiempo de almacenamiento. En este caso, el intermediario de datos 
114 puede configurarse para eliminar automáticamente la asignación, por ejemplo, una fila de una tabla de consulta 30 
u otros datos equivalentes, del almacenamiento de datos al expirar el periodo de tiempo predefinido. En cualquier 
caso, la asignación solo está activa durante un periodo de tiempo limitado después de la recepción inicial de la 
solicitud de red en el bloque 400. 
 
Volviendo a la Figura 4, tras recibir la solicitud de red transmitida en la etapa 4c, el dispositivo servidor 108 procesa 35 
la solicitud de red en el bloque 404 para generar una respuesta de sesión de navegador correspondiente. En este 
ejemplo, el dispositivo servidor 108 está configurado para analizar la solicitud de red recibida para determinar la 
presencia de un identificador de red. Esto puede comprender determinar si un parámetro de consulta o campo de 
encabezado particular está presente en una solicitud HTTP. Si no hay un identificador de red presente en la solicitud 
de red, el dispositivo servidor 108 está configurado para generar y transmitir una respuesta de sesión de navegador 40 
correspondiente de una manera convencional. Si un identificador de red está presente en la solicitud de red, el 
dispositivo servidor 108 en el presente ejemplo está configurado para realizar las operaciones que se describen a 
continuación. Por lo tanto, si un identificador de red está presente en la solicitud de red, el dispositivo servidor 108 
puede estar dispuesto para enviar una respuesta de red diferente en comparación con un caso en el que un 
identificador de red no está presente en la solicitud de red. 45 
 
Después de la identificación de un identificador de red en una solicitud de red recibida, el dispositivo servidor 108 se 
configura primero para extraer el identificador de red de la solicitud de red. Esto puede comprender la extracción de 
datos de un parámetro de consulta HTTP y/o campo de encabezado particular. Al tener un identificador de red, en el 
ejemplo de la Figura 4, el dispositivo servidor 108 se configura entonces para enviar una solicitud de datos 4d al 50 
intermediario de datos 114, en donde la solicitud de datos contiene el identificador de red extraído. La solicitud de 
datos 4d puede comprender una solicitud HTTP, por ejemplo, de acuerdo con una especificación RESTful. La 
solicitud de datos 4d puede estar encriptada y/o puede comprender un token que autentica el dispositivo servidor 
108. En ciertos casos, el dispositivo servidor 108 puede realizar un procedimiento de autenticación a autenticar por 
el intermediario de datos 114. La solicitud de datos 4d puede comprender una indicación de los datos que se 55 
solicitan por el dispositivo servidor 108. En ciertos casos, el dispositivo servidor 108 puede registrar datos 
particulares con el intermediario de datos 114. Si el dispositivo servidor 108 solo requiere un único elemento de 
datos, por ejemplo, tal como una indicación de que el abonado del dispositivo cliente de abonado 102 está 
autorizado para acceder a un servicio particular, entonces se puede omitir una indicación de los datos. 
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En el bloque 406, el intermediario de datos 114 recibe la solicitud de datos 4d desde el dispositivo servidor 108 que 
se encuentra fuera de la red de proveedor de servicios. El intermediario de datos 114 está configurado para extraer 
un identificador de red de la solicitud de datos 4d, siendo el identificador de red el añadido por el dispositivo de red 
intermedio 110 en el bloque 400 y recibido con la solicitud de red después de la acción 4c. En el bloque 406, el 5 
intermediario de datos 114 usa el identificador de red extraído de la solicitud de datos 4d para determinar si existe 
una asignación que contenga ese identificador. En el ejemplo de la Figura 4, si la solicitud de datos 4d se recibe 
dentro del periodo de tiempo predefinido mencionado anteriormente, existirá una asignación que comprende el 
identificador de red, concretamente, la asignación recibida en el bloque 402. En este sentido, el bloque 406 puede 
considerarse como una determinación de coincidencia entre un segundo identificador de red presente en la solicitud 10 
de datos 4d y un primer identificador de red contenido dentro de una asignación almacenada por el intermediario de 
datos 114. En este caso, en respuesta al segundo identificador de red que es igual al primer identificador de red y un 
momento actual que está dentro del periodo de tiempo predefinido, los datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios pueden recuperarse en función de la asignación. Por ejemplo, esto puede comprender 
extraer un elemento de datos de una fila de una tabla de asignación o una matriz asociativa equivalente, en donde la 15 
entrada de matriz o de la fila está indexada por el identificador de red correspondiente. 
 
En un caso en el que la asignación comprende una asignación entre un identificador de red y uno o más índices de 
datos, el intermediario de datos 114 puede usar los índices de datos para recuperar un elemento de datos apropiado 
para responder a la solicitud de datos 4d. Por ejemplo, si un índice de datos comprende un identificador de abonado 20 
para el dispositivo cliente de abonado operativo 102, y la indicación de los datos solicitados por el dispositivo 
servidor 108 comprende uno o más campos de dirección postal, entonces el intermediario de datos 114 puede 
extraer un identificador de abonado de la asignación y usar éste en una operación de consulta en una base de datos 
de perfil de abonado para recuperar el uno o más campos de dirección postal. En un caso en que la asignación 
comprende uno o más elementos de datos asociados con la solicitud de datos y/o la indicación de datos del 25 
dispositivo servidor 108, entonces estos elementos de datos pueden recuperarse directamente de la asignación. 
 
A través de la respuesta de datos 4e, el intermediario de datos 114 transmite al menos una porción de los datos que 
se originan dentro de la red de proveedor de servicios, es decir, los elementos de datos recuperados en el bloque 
406, al dispositivo servidor 108. Si la solicitud de datos 4d se recibe fuera del periodo de tiempo predefinido, de tal 30 
forma que una asignación de datos ya no sea accesible para el intermediario de datos 114, el intermediario de datos 
114 puede indicar un error o rechazar la solicitud de datos en la respuesta de datos 4e. 
 
Si la solicitud de datos 4d es exitosa y la respuesta de datos 4e comprende los elementos de datos solicitados por el 
dispositivo servidor 108, entonces el dispositivo servidor 108 configura la respuesta a la solicitud de sesión de 35 
navegador original 4c en el bloque 408. El dispositivo servidor 108 puede estar configurado para generar 
dinámicamente contenido HTML basado en los elementos de datos. Por ejemplo, el dispositivo servidor 108 puede 
configurarse para rellenar previamente los campos de formulario HTML con los elementos de datos, iniciar sesión en 
un servicio particular y proporcionar una página web posterior al inicio de sesión, o realizar el procesamiento de 
transacción condicional, tal como comprobaciones de fraude. 40 
 
En la etapa 4f, el dispositivo servidor 108 transmite la respuesta de red generada, que puede comprender una 
respuesta de sesión de navegador, a la red de telecomunicaciones 100, dirigida al dispositivo cliente de abonado 
102. En el ejemplo de la Figura 4, la respuesta también se enruta a través del dispositivo de red intermedio 110, que 
envía la respuesta 4g al dispositivo cliente 102. En otros ejemplos, la respuesta no necesita enrutarse a través del 45 
dispositivo de red intermedio 110, sino que puede usar una ruta de enrutamiento diferente (por ejemplo, la ruta 
predeterminada o normal) dentro de la red de proveedor de servicios 104. 
 
En una variación, la solicitud de datos 4d puede omitirse. En este caso, el intermediario de datos 114 puede 
configurarse para determinar un punto final de provisión de datos asociado con el dispositivo servidor 108, por 50 
ejemplo, un punto final de red o ubicación para recibir una respuesta, tal como un identificador uniforme de recursos 
(URI). El intermediario de datos 114 puede configurarse entonces para aplicar la asignación en el bloque 406 y 
transmitir los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios al punto final de provisión de datos en la 
acción 4e. Por ejemplo, el intermediario de datos 114 puede configurarse para esperar durante un periodo de tiempo 
predefinido después de recibir la asignación en el bloque 402 y tras la expiración de este periodo de tiempo 55 
predefinido, transmitir elementos de datos al punto final de provisión de datos. Por lo tanto, esta variación refleja una 
configuración de "inserción" en contraste con la configuración de "extracción" en base a una solicitud de datos del 
servidor que se muestra en la Figura 4. 
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La Figura 5 muestra la red de telecomunicaciones 100 de acuerdo con un ejemplo. La funcionalidad del dispositivo 
cliente de abonado 102, la red de proveedor de servicios 104, y la parte de red más amplia 106, el dispositivo 
servidor 108 y el dispositivo de red intermedio 110 son los mismos que se han descrito anteriormente en relación con 
la Figura 3. Sin embargo, en los ejemplos que se muestran en la Figura 5, la red de proveedor de servicios 
comprende además el dispositivo de almacenamiento de datos 118, la tabla de búsqueda 120, los datos de red 122 5 
y la base de datos de proveedores de servicios 124. 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la acción 4b y el bloque 402 incluyen transmitir, a través de un canal de 
comunicación seguro, los datos de configuración entre el dispositivo de red intermedio 110 y el intermediario de 
datos 114. En un caso, estos datos de configuración pueden comprender una asignación entre un identificador de 10 
red determinado y los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios 104. 
 
El ejemplo de la Figura 5 representa un sistema de telecomunicaciones 100 que incluye un dispositivo de 
almacenamiento de datos 118. En un caso, la asignación y al menos una porción de los datos que se originan desde 
la red de proveedor de servicios se almacenan en el dispositivo de almacenamiento de datos 118 que es accesible 15 
para el intermediario de datos 114. Este almacenamiento puede realizarse por uno o el dispositivo de red intermedio 
110 y el intermediario de datos 114. Los datos almacenados en el dispositivo de almacenamiento de datos 118 
pueden usarse entonces por el intermediario de datos 114 para responder a una solicitud de un dispositivo servidor 
108. En un caso, la asignación y la porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios se 
eliminan del dispositivo de almacenamiento de datos una vez que finaliza el periodo de tiempo predefinido. 20 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la etapa 4b incluye además anonimizar la porción de los datos que se originan 
desde la red de proveedor de servicios antes de la transmisión al intermediario de datos. La anonimización puede 
comprender procesar los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios, de manera que un valor de 
datos dado puede aplicarse al menos a una pluralidad (predefinida) de abonados en una base de datos con perfiles 25 
de abonados. Por ejemplo, un valor de datos que indica el género de un abonado puede considerarse un valor 
anónimo, ya que un gran número de otros abonados también compartirán el mismo valor de género. Sin embargo, 
los datos de dirección no pueden considerarse anónimos. Por lo tanto, un proceso de anonimización puede 
comprender seleccionar los primeros valores de código postal m de una dirección, por ejemplo, identificar una región 
anónima que puede comprender muchos abonados. Si los datos que se originan desde la red de proveedor de 30 
servicios comprenden varios elementos de datos diferentes asociados con un abonado determinado, entonces la 
anonimización puede comprender el procesamiento de uno o más de los elementos de datos de tal forma que el 
conjunto combinado de elementos de datos se aplique, como máximo, a X% de abonados. Por ejemplo, los 
intervalos de valores pueden configurarse para anonimizar elementos de datos, por ejemplo, una fecha de 
nacimiento puede ser compartida por menos del 1% de los abonados, pero un intervalo de edad puede configurarse 35 
de tal manera que sea compartida por al menos el 15% de los abonados, donde se considera que "15%" anonimiza 
a los abonados. En este caso, el intermediario de datos puede proporcionar el inicio y el final del intervalo como 
elementos de datos. En un caso, la anonimización puede comprender reemplazar un abonado o identificadores de 
dispositivo cliente de abonado con valores de datos, por ejemplo, información demográfica y/o parámetros del 
dispositivo que no son utilizables para determinar la identidad del abonado y/o el dispositivo cliente de abonado. Los 40 
elementos de datos anónimos se pueden almacenar en una tabla de consulta junto con el identificador de red. En 
otros casos, el intermediario de datos 114 puede realizar la anonimización antes de la transmisión al dispositivo 
servidor 108. En ambos casos, la anonimización se puede realizar antes de que los datos se transmitan a través de 
redes públicas. 
 45 
De acuerdo con algunos ejemplos, en la solicitud de modificación 400, la asignación comprende una entrada en la 
tabla de consulta 120 como se muestra en la Figura 5. En un caso, la tabla de consulta 120 asocia el identificador de 
red con un identificador de abonado, usándose el identificador de abonado como un índice en los datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios, y en el que la solicitud de modificación 400 incluye además eliminar 
la entrada en la tabla de consulta después de la expiración del periodo de tiempo predefinido. En un caso, la tabla de 50 
consulta 120 puede comprender el identificador de red y uno o más elementos de datos anónimos para la 
comunicación a un dispositivo servidor 108 por parte del intermediario de datos 114. 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la solicitud de modificación 400 incluye determinar un identificador de abonado 
desde la solicitud de red recibida, incluyendo el uso de datos de red 122 que son accesibles dentro de la red de 55 
proveedor de servicios, no siendo accesibles dichos datos de red 122 desde fuera de la red de proveedor de 
servicios. Los datos de red 122 pueden comprender datos de plano de usuario y/o de plano de control. Por ejemplo, 
una o más de una identidad de abonado móvil internacional y una identidad de equipo móvil internacional pueden 
usarse como un identificador de abonado para determinar una identidad de abonado. Estos datos no se transmiten 
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fuera de la red de proveedor de servicios 104. El identificador de abonado puede usarse entonces por el dispositivo 
de red intermedio para recuperar datos asociados con un abonado de al menos una base de datos accesible dentro 
de la red de proveedor de servicios, es decir, la base de datos de proveedores de servicios 124 en Figura 5. No se 
puede acceder a esta base de datos desde fuera de la red de proveedor de servicios. De acuerdo con algunos 
ejemplos, la base de datos de proveedores de servicios 124 comprende datos agregados de una pluralidad de 5 
fuentes de datos separadas. Estas fuentes de datos pueden comprender bases de datos de ubicación geográfica y/o 
bases de datos del historial de búsqueda. En ciertos casos, se puede almacenar una base de datos o caché de 
datos por separado, además de las fuentes de datos utilizadas dentro de la red de proveedor de servicios 104 para 
la operación diaria de la red de proveedor de servicios 104. Esto se puede usar para consolidar y/o agregar muchas 
fuentes de datos diferentes y aumentar los tiempos de respuesta de consulta. El dispositivo de red intermedio 110 10 
y/o el intermediario de datos 114 pueden configurarse para consultar esta base de datos o caché para datos que se 
originan dentro de la red de proveedor de servicios 104. En ciertos casos, la base de datos o caché se puede 
actualizar en una base de inserción, por ejemplo, en respuesta a las notificaciones se inserción de los sistemas de 
control de la red de proveedor de servicios 104. Por ejemplo, puede recibirse una notificación para actualizar esta 
base de datos o caché cada vez que un dispositivo cliente de abonado 102 cambie de ubicación y/o periódicamente 15 
(por ejemplo, cada X minutos) a fin de para mantener la información de ubicación actualizada. 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la solicitud de modificación 400 incluye además la modificación de la solicitud de 
red recuperando una variable de consentimiento para el abonado de la base de datos de proveedores de servicios 
124. Esta variable de consentimiento puede indicar si el abonado ha dado su consentimiento para la modificación de 20 
las solicitudes de red. La variable de consentimiento puede comprender un conjunto de valores de consentimiento, 
en donde cada valor está asociado con un dispositivo servidor particular 108. Un abonado puede proporcionar 
autorización para que un dispositivo servidor particular tenga acceso a los datos asociados con el abonado dentro de 
la red de proveedor de servicios 104. Por ejemplo, esta autorización se puede realizar accediendo a una página web 
de cuenta para el abonado y cambiando el valor de una casilla de verificación asociada con un dispositivo servidor 25 
determinado 108 y/o una entidad operativa para el dispositivo servidor 108. En estos casos, la solicitud de red solo 
puede ser modificada si la variable de consentimiento indica que se ha proporcionado el consentimiento. Por 
ejemplo, si el abonado ha dado su consentimiento para la modificación de las solicitudes de red para todos los 
dispositivos servidor, entonces se puede recuperar un valor positivo para la variable de consentimiento (indicando 
"Sí") de la base de datos de proveedores de servicios 124, y se puede modificar la solicitud de red. Como alternativa, 30 
si el abonado no ha autorizado al dispositivo servidor 108 a recibir datos asociados con el abonado, donde el 
dispositivo servidor 108 se identifica mediante un URL dentro de la solicitud de red, entonces un valor negativo (por 
ejemplo, "No") para una variable de consentimiento asociada con el dispositivo servidor 108 puede ser recuperado y 
la modificación puede no tener lugar. 
 35 
De acuerdo con algunos ejemplos, la solicitud de red comprende una solicitud de protocolo de aplicación, tal como 
una solicitud HTTP, y el identificador de red comprende una cadena de longitud fija aleatoria que se inserta en la 
solicitud de protocolo de aplicación. 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la asignación de recepción 402 incluye además recibir, en el dispositivo de 40 
almacenamiento de datos 118, una estructura de datos que comprende un identificador de red insertado y los datos 
que se originan dentro de la red de proveedor de servicios, teniendo la estructura de datos el identificador de red 
insertado como un índice. La estructura de datos puede prepararse y enviarse por el dispositivo de red intermedio 
110 y almacenarse en la tabla de consulta 120. La aplicación de la asignación 406 puede entonces incluir además, 
en el intermediario de datos 114, usando un segundo identificador de red, que se extrae de una solicitud de 45 
dispositivo servidor, realizar una operación de búsqueda en la estructura de datos, en donde, en respuesta al 
segundo identificador de red que es igual al identificador de red almacenado, los datos que se originan dentro de la 
red de proveedor de servicios son devueltos por la operación de búsqueda, y en donde, en respuesta a que el 
segundo identificador de red no es igual al primer identificador de red, los datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios no son devueltos por la operación de búsqueda. En el primer caso, los datos que se originan 50 
dentro de la red de proveedor de servicios pueden transmitirse en respuesta al dispositivo servidor 108. En el 
segundo caso, puede transmitirse un mensaje de error en respuesta al dispositivo servidor 108. El mensaje de error 
también puede ser transmitido al dispositivo servidor 108, en un tiempo actual (es decir, cuando el intermediario de 
datos 114 recibió una solicitud del dispositivo servidor 108) que está fuera del periodo de tiempo predefinido (es 
decir, un periodo de tiempo que se define para establecer el tiempo que persisten los datos dentro del dispositivo de 55 
almacenamiento de datos 118). 
 
De acuerdo con algunos ejemplos, la etapa 4d incluye la autenticación del dispositivo servidor 108. Por ejemplo, el 
dispositivo servidor 108 puede suministrar un token de autenticación y/o proporcionar credenciales de inicio de 
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sesión. En ciertos casos, el intermediario de datos 114 puede almacenar datos de configuración asociados con un 
conjunto de dispositivos servidor 108 que están configurados para usar el intermediario de datos 114. En un caso, 
antes de las operaciones mostradas en la Figura 4, el dispositivo servidor 108 se registra con el intermediario de 
datos 114. Esto puede comprender la configuración de detalles de autenticación y/o el almacenamiento de una 
indicación de uno o más elementos de datos que pueden solicitarse por el dispositivo servidor 108. En este caso, el 5 
dispositivo servidor 108 es uno de una pluralidad de dispositivos servidor que se registran con el intermediario de 
datos 114. Los datos de configuración pueden ser almacenados por el intermediario de datos 114 en el dispositivo 
de almacenamiento de datos 118. Los datos de configuración pueden comprender además un formato de datos para 
la provisión de los datos al dispositivo de servicio 108. En este caso, el bloque 406 puede comprender recuperar un 
formato de datos registrado asociado con el dispositivo servidor 108 y formatear uno o más elementos de datos de 10 
acuerdo con el formato de datos registrado. Un formato de datos registrado puede indicar, entre otros, uno o más de: 
el lenguaje de intercambio de datos que se utilizará (por ejemplo, lenguaje de marcado extendido - XML - o notación 
de objetos de JavaScript - JSON); una o más claves o nombres de campo para los datos suministrados; un nivel de 
precisión para los datos suministrados; y una configuración de una o más estructuras de datos que comprenden los 
datos proporcionados (por ejemplo, un nivel en una jerarquía de nodos). 15 
 
En un caso, el intermediario de datos 114 puede comprender una interfaz de programación de aplicaciones (API) 
definida, en la que la especificación de la API se publica para los dispositivos servidor en la red más amplia. En este 
caso, la solicitud de datos 4d puede comprender una llamada o solicitud de API. En ciertos casos, los datos de 
configuración pueden proporcionarse por el dispositivo servidor 108 dentro de la solicitud de datos 4d de acuerdo 20 
con la especificación de API. 
 
El dispositivo de red intermedio 110 puede implementarse en uno o más dispositivos servidor, por ejemplo, tal como 
un blade de servidor de múltiples núcleos que comprende al menos un procesador y al menos una memoria. 
 25 
La Figura 6 representa una implementación de un intermediario de datos 114 de acuerdo con un ejemplo. La 
funcionalidad del intermediario de datos 114 puede ser la misma que la descrita anteriormente en relación con la 
Figura 3. En el ejemplo que se muestra en la Figura 6, el intermediario de datos 114 comprende además la primera 
interfaz 600, el dispositivo de almacenamiento de datos 602, el controlador de solicitudes 604 y la segunda interfaz 
606. Cada interfaz puede comprender una o más interfaces de hardware y código de máquina, por ejemplo, una 30 
combinación de interfaces de red físicas dispuestas para recibir datos a través de una red y componentes del kernel 
para procesar y gestionar los datos recibidos. La primera interfaz 600 está configurada para recibir datos desde una 
red de proveedor de servicios que asocia solicitudes de red con datos que se originan dentro de la red de proveedor 
de servicios. En el ejemplo de la Figura 6, la primera interfaz 600 está acoplada comunicativamente al dispositivo de 
red intermedio 110. En otros ejemplos, la primera interfaz 600 puede estar acoplada comunicativamente a otros 35 
dispositivos dentro de la red de proveedor de servicios. Dentro de la configuración del intermediario de datos 114, la 
primera interfaz 600 está acoplada comunicativamente al dispositivo de almacenamiento de datos 602. El dispositivo 
de almacenamiento de datos 602 puede comprender, entre otros, una memoria de acceso aleatorio o un dispositivo 
de almacenamiento de estado sólido. El dispositivo de almacenamiento de datos 602 está configurado para 
almacenar en caché los datos recibidos en la primera interfaz 600. Como se ha descrito anteriormente, los datos 40 
recibidos pueden comprender un identificador de red y uno o más de un identificador de abonado y elementos de 
datos de fuentes de datos que están disponibles dentro de la red de proveedor de servicios. La segunda interfaz 606 
está acoplada comunicativamente a uno o más dispositivos servidor 108 que se encuentran fuera de la red de 
proveedor de servicios. Por ejemplo, la segunda interfaz 606 puede ser una interfaz pública, por ejemplo, se puede 
acoplar a una o más redes públicas, incluida Internet. La segunda interfaz 606 recibe solicitudes de datos de uno o 45 
más dispositivos servidor 108 ubicados fuera de la red de proveedor de servicios, por ejemplo, solicitudes tales como 
la solicitud de datos 4d en la Figura 4. Dentro de la configuración del intermediario de datos 114, la segunda interfaz 
606 está acoplada comunicativamente al controlador de solicitudes 604. El controlador de solicitudes 604 en este 
ejemplo está configurado para analizar las solicitudes de datos recibidas en la segunda interfaz 606 para extraer, 
para cada solicitud de datos, al menos un identificador de red. Por ejemplo, la segunda interfaz 606 puede 50 
implementarse, al menos en parte, por un servidor web que está configurado para pasar datos desde las solicitudes 
HTTP al controlador de solicitudes 604. 
 
En el ejemplo de la Figura 6, cada elemento de datos recibido en la primera interfaz 600 indica una relación entre un 
identificador de red asignado a una solicitud de red dada y datos que se originan dentro de la red de proveedor de 55 
servicios. El identificador de red puede comprender un identificador de red insertado en una solicitud de red por el 
dispositivo de red intermedio 110, por ejemplo, según el bloque 400 de la Figura 4. Los datos que se originan dentro 
de la red de proveedor de servicios pueden asociarse con un abonado dado que está registrado con un dispositivo 
cliente que transmitió la solicitud de red dada. Durante el uso, el intermediario de datos 114 está configurado para 

E16797965
02-11-2018ES 2 694 359 T3

 



 
 

 16

conservar cada elemento de dichos datos durante un periodo de tiempo predefinido en el dispositivo de 
almacenamiento de datos 602. En un caso, los datos recibidos desde el dispositivo de red intermedio 110 pueden 
indicar el periodo de tiempo predefinido; en otro caso, el periodo de tiempo predefinido puede determinarse a partir 
del momento de recepción en la primera interfaz 600 y/o el tiempo de almacenamiento en el dispositivo de 
almacenamiento de datos 602. También se pueden utilizar otros cálculos para el periodo de tiempo predefinido de tal 5 
manera que los datos almacenados en el dispositivo de almacenamiento de datos son inaccesibles después de un 
tiempo establecido, que puede estar, por ejemplo, en el intervalo de milisegundos o minutos. Si las respuestas de 
red se enrutan a través del dispositivo de red intermedio 110, entonces, en un caso, la recepción de una respuesta 
de red enviada en respuesta a una solicitud de red modificada puede desencadenar una comunicación con el 
intermediario de datos 114 para indicar que se puede eliminar la asignación. 10 
 
El controlador de solicitudes 604 está configurado para usar, para cada solicitud de datos recibida en la segunda 
interfaz 606, el identificador de red extraído en asociación con los datos almacenados en caché almacenados en el 
dispositivo de almacenamiento de datos 602 para determinar si los datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios están disponibles, que se relaciona con el identificador de red extraído. En respuesta a los 15 
datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios que está disponible, el controlador de solicitudes 
604 está configurado para responder a una solicitud de datos recibida en la segunda interfaz 606 originándose 
dichos datos dentro de la red de proveedor de servicios. En un caso, estos datos pueden recuperarse directamente 
del dispositivo de almacenamiento de datos 602, en otro caso, los datos pueden recuperarse a través de una 
consulta en una o más fuentes de datos privadas, por ejemplo, fuentes dentro de la red de proveedor de servicios, 20 
usando la consulta uno o más índices de datos recuperados del dispositivo de almacenamiento de datos 602. 
 
En una variación, en lugar de (o así como) el controlador de solicitudes 604, el intermediario de datos 114 puede 
comprender un componente de provisión de datos para transmitir datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios a uno o más dispositivos servidor 108. Por ejemplo, el dispositivo de red intermedio 110 25 
puede disponerse estar dispuesto para determinar un punto final de provisión de datos basado en un URL en una 
solicitud de red recibida. En un caso, un URL de "http://www.server.com/webpage.html" puede asignarse a un punto 
final de provisión de datos de "http://www.server.com/endpoint". El punto final de provisión de datos puede estar 
presente en el dispositivo servidor que es el destinatario de la solicitud de red o estar presente en un dispositivo 
servidor acoplado comunicativamente con el dispositivo servidor que es el destinatario de la solicitud de red. En este 30 
caso, el componente de provisión de datos puede transmitir el identificador de red junto con los datos que se 
originan dentro de la red de proveedor de servicios al punto final de provisión de datos. Esto permite que el 
dispositivo servidor que es el destinatario de la solicitud de red (por ejemplo, el dispositivo servidor 108 en la Figura 
4) correlacione los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios con la solicitud de red recibida 
originalmente (por ejemplo, la solicitud interceptada 4a/4c, como se muestra en la Figura 4), por ejemplo, en el 35 
bloque de respuesta de configuración 406 de la Figura 4. Los elementos de datos que se suministrarán al punto final 
de provisión de datos pueden comprender uno o más elementos de datos que se indican en los datos de 
configuración del dispositivo servidor, por ejemplo, según lo establecido durante un procedimiento de registro. Los 
operadores de dispositivos servidor pueden ajustar estos datos de configuración, después de la autenticación 
apropiada, usando una página web de panel de control de acceso público. Por ejemplo, si un dispositivo servidor 40 
108 solicita, durante un procedimiento de registro, que se le suministren datos de ubicación geográfica que indiquen 
una ubicación más reciente del dispositivo cliente 102, entonces el intermediario de datos 114 puede recibir una 
asignación de un identificador de red y los datos de ubicación geográfica después de la intercepción de una solicitud 
de red por parte del dispositivo de red intermedio 110. Después de un retardo configurable (por ejemplo, 5 ms), el 
intermediario de datos 114 puede transmitir entonces la asignación en un formato adecuado al punto final de 45 
provisión de datos. En este caso, el dispositivo servidor 108 puede aplicar entonces la asignación para ubicar la 
solicitud de red recibida de un grupo de otra solicitud de red recibida (por ejemplo, según se almacena en la 
memoria) y usar los elementos de datos para configurar una respuesta a la solicitud. Esto ilustra una forma de 
realización de "inserción". 
 50 
En ciertos casos, la primera y/o segunda interfaces 600, 606 pueden implementar una interfaz de programación de 
aplicaciones. En una variación, la segunda interfaz 606 puede configurarse para responder adicionalmente, por 
ejemplo, condicional al consentimiento, con detalles de la actividad en línea del abonado, por ejemplo, datos 
relativos a una pluralidad de solicitudes de red durante un periodo de tiempo determinado, en respuesta a una 
solicitud de esta información. 55 
 
El funcionamiento del intermediario de datos 114 es de tal forma que diferentes dispositivos servidor, que realizan 
solicitudes asociadas con un identificador de red insertado común, pueden recibir diferentes respuestas. Por 
ejemplo, una página web que comprende contenido de múltiples dominios puede descomponerse en múltiples 
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solicitudes que contengan el mismo identificador de red. Este puede ser el caso si el dispositivo servidor 108 
descompone una solicitud de red en el lado de red más amplia 106. Por ejemplo, para reducir el tráfico móvil en la 
red de proveedor de servicios, un dispositivo servidor 108 puede recibir una solicitud de red y luego dividir esa 
solicitud en una serie de solicitudes secundarias que se envían desde el dispositivo servidor 108 a otros dispositivos 
servidor a través de la red más amplia 106. Es posible que estas solicitudes secundarias no pasen a través del 5 
dispositivo de red intermedio 110. El dispositivo servidor 108 puede entonces recopilar datos devueltos de cada 
solicitud secundaria en una respuesta de red que se transmite al dispositivo cliente 102. En este caso, cada solicitud 
secundaria puede contener el identificador de red recibido por el dispositivo servidor 108. Esto puede dar como 
resultado que el intermediario de datos reciba múltiples solicitudes 114. Sin embargo, usando la información de 
configuración en cada dispositivo servidor y/o parámetros en las propias solicitudes de datos, el intermediario de 10 
datos 114 puede configurarse para responder de manera diferente a cada dispositivo servidor. Por ejemplo, un 
dispositivo servidor puede recibir en una respuesta una indicación de autenticación, por ejemplo, para iniciar sesión 
en un sitio web, mientras que otro dispositivo servidor puede recibir en una respuesta una indicación de la edad, por 
ejemplo, para proporcionar contenido apropiado para la edad en ese sitio web. 
 15 
De acuerdo con los ejemplos, cada solicitud de red comprende una solicitud basada en el Protocolo de 
Transferencia de Hipertexto (HTTP) y un identificador de red diferente está asociado con cada solicitud de red. De 
acuerdo con los ejemplos, la red de proveedor de servicios comprende uno o más de: una red de operador; una red 
móvil; una red celular; y una red de proveedor de servicios de Internet. 
 20 
Se puede considerar que el identificador de red es un token que se usa para determinar los datos apropiados a 
suministrar a un dispositivo servidor. El identificador de red no comprende los datos que se originan dentro de la red 
de proveedor de servicios, por ejemplo, no es una versión encriptada o resumen (hash) de esos datos. Esto significa 
que no se pueden utilizar para rastrear a un abonado. Una versión de resumen o cifrada de los datos tendría un 
valor establecido para un elemento de datos establecido, por ejemplo, una edad de "18" tendría el mismo valor 25 
cifrado o de resumen y, por lo tanto, podría decodificarse. 
 
En ciertos casos, el controlador de solicitudes puede configurarse para filtrar los datos que se originan dentro de la 
red de proveedor de servicios en función de un dispositivo servidor asociado con una solicitud de datos dada. Por 
ejemplo, el dispositivo servidor 108 puede transmitir, como parte de una solicitud de datos, una indicación de los 30 
elementos de datos que se requieren. El dispositivo servidor 108 también puede transmitir una indicación de un 
formato de datos para los elementos de datos. En otros casos, así como, o en lugar de transmitirse con una solicitud 
de datos, esta información puede almacenarse como parte de los datos de configuración del dispositivo servidor y 
recuperarse por el intermediario de datos 114, por ejemplo, del dispositivo de almacenamiento de datos 602. 
 35 
De una manera similar al dispositivo de red intermedio 110, el intermediario de datos 114 puede implementarse en 
uno o más dispositivos servidor, por ejemplo, tal como un blade de servidor de múltiples núcleos que comprende al 
menos un procesador y al menos una memoria. El intermediario de datos 114 puede estar acoplado 
comunicativamente con un centro de operaciones de red del proveedor de servicios. Los dispositivos servidor 
pueden implementar uno o más sistemas operativos, por ejemplo, un sistema operativo basado en Linux, uno o más 40 
servidores web, y uno o más sistemas de gestión de bases de datos. 
 
La Figura 7 es un diagrama de flujo que describe una operación ejemplar desde la perspectiva del dispositivo de red 
intermedio 110. En la etapa 700, se recibe una solicitud de red desde un dispositivo cliente, siendo el dispositivo 
cliente operado por un abonado que está autenticado para usar la red de proveedor de servicios. En la etapa 702, la 45 
solicitud de red se modifica para incluir un identificador de red seleccionando el identificador de red de un conjunto 
de identificadores de red disponibles, siendo el identificador de red para su uso con la solicitud de red recibida, y 
generando, para la solicitud de red recibida, una asignación entre el identificador de red seleccionado y los datos 
que se originan desde la red de proveedor de servicios. En la etapa 704, la solicitud de red se transmite a un 
dispositivo servidor ubicado fuera de la red de proveedor de servicios. En la etapa 706, un intermediario de datos 50 
accesible desde fuera de la red de proveedor de servicios se configura en función de la asignación, estando el 
intermediario de datos configurado para transmitir al menos una porción de los datos que se originan desde la red de 
proveedor de servicios en función de la asignación dentro del periodo de tiempo predefinido. El intermediario de 
datos puede configurarse para transmitir al menos la porción de los datos que se originan de la red de proveedor de 
servicios en una base de "inserción" o "extracción". El intermediario de datos puede configurarse para transmitir 55 
estos datos al mismo dispositivo servidor que recibió la solicitud de red modificada. 
 
En una variación, se puede añadir una pluralidad de identificadores de red a cada solicitud de red, en donde cada 
identificador de red está asociado con un grupo particular de uno o más dispositivos servidor. En este caso, se 
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pueden proporcionar múltiples asignaciones al intermediario de datos. 
 
La Figura 8 es un diagrama de flujo que describe ejemplos desde la perspectiva del intermediario de datos 114. En 
la etapa 800, al menos una asignación entre un primer identificador de red y los datos que se originan de la red de 
proveedor de servicios se recibe dentro de la red de proveedor de servicios, estando la asignación asociada con una 5 
solicitud de red particular realizada por un dispositivo cliente de abonado. En la etapa 802, en el almacenamiento de 
datos acoplado comunicativamente con el intermediario de datos, se almacena la asignación durante un periodo de 
tiempo predefinido, en donde, después de la expiración del periodo de tiempo predefinido, la asignación se elimina 
del almacenamiento de datos. El primer identificador de red se selecciona de un conjunto de identificadores de red 
disponibles que no están asociados con una asignación activa en el momento de la selección y en el que el primer 10 
identificador de red está configurado para ser devuelto al conjunto de identificadores de red disponibles al expirar el 
periodo de tiempo predefinido. En la etapa 804, se obtiene una solicitud de datos desde un dispositivo servidor 
ubicado fuera de la red de proveedor de servicios, comprendiendo la solicitud de datos al menos un segundo 
identificador de red. En la etapa 806, la asignación con respecto al segundo identificador de red se aplica y, en 
respuesta al segundo identificador de red que es igual al primer identificador de red y un tiempo actual que se 15 
encuentra dentro del periodo de tiempo predefinido, se recuperan los datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios en función de la asignación. En la etapa 808, al menos una porción de los datos que se 
originan dentro de la red de proveedor de servicios se transmite al dispositivo servidor. 
 
Ahora se describirán ejemplos de configuración de una variable de consentimiento para un abonado. En un caso, el 20 
contenido suministrado a un dispositivo cliente, por ejemplo, en respuesta a una solicitud de red modificada con 
respecto a un dispositivo servidor, comprende una dirección de un servidor de configuración. Por ejemplo, la 
dirección puede suministrarse como una dirección HTTP(S) de un texto y/o enlace gráfico. En un caso, se puede 
añadir un icono seleccionable en la parte superior del contenido suministrado, por ejemplo, en la esquina de una 
imagen suministrada. En la selección, el icono seleccionable puede indicar una solicitud de red al servidor de 25 
configuración. El icono seleccionable puede añadirse por el dispositivo servidor 108 o el dispositivo de red 
intermedio 110. El servidor de configuración puede formar parte de la entidad intermedia 110 o del intermediario de 
datos 114. El servidor de configuración puede residir en la red de proveedor de servicios 104. 
 
En un caso, un servidor de configuración reside fuera de la red de proveedor de servicios 104 y una solicitud de red 30 
al servidor de configuración se enruta a través de la entidad intermedia 110. A través de la interacción con el 
servidor de configuración, un abonado de un dispositivo cliente puede ser capaz de para ajustar la variable de 
consentimiento. En ciertos casos, la variable de consentimiento puede comprender una variable de "exclusión (opt-
out)", por ejemplo, se realiza la modificación en el dispositivo de red intermedio como se describe en el presente 
documento a menos que un abonado indique que desea que esto no ocurra. En otros casos, la variable de 35 
consentimiento puede comprender una variable de "inclusión", por ejemplo, la modificación en el dispositivo de red 
intermedio como se describe en el presente documento se realiza si un abonado indica que desea que esto ocurra. 
 
En un caso, una estructura de enrutamiento de la red de proveedor de servicios 104 se puede configurar para 
enrutar las solicitudes de red al servidor de configuración a través de la entidad intermedia 110. Por ejemplo, esto se 40 
puede realizar en función de la correspondencia de URL o dirección IP. En este caso, al activar la dirección del 
servidor de configuración, por ejemplo, al "hacer clic" en un elemento HTML de anclaje, la estructura de 
enrutamiento proporciona la solicitud a la entidad intermedia 110. La estructura de enrutamiento puede incluir un 
identificador de abonado en la solicitud de red remitida a la entidad intermedia 110. Al recibir tal solicitud, la entidad 
intermedia 110 puede configurarse para enviar una solicitud al intermediario de datos 114 (u otra entidad dentro de 45 
la red de proveedor de servicios 104) con el identificador de abonado. El intermediario de datos 114 puede recuperar 
el valor actual de la variable de consentimiento de la base de datos de proveedores de servicios 124 y devolverlo a 
la entidad intermedia 110. La entidad intermedia 110 puede entonces enviar la solicitud por el servidor de 
configuración, por ejemplo, si está fuera de la red de proveedor de servicios 104, con un token de autorización y el 
valor actual de la variable de consentimiento. La entidad intermedia 110 puede eliminar el identificador de abonado. 50 
El token de autorización se puede usar en comunicaciones posteriores entre el dispositivo cliente 102, el servidor de 
configuración y/o la entidad intermedia 110. 
 
En una implementación, el servidor de configuración está configurado para proporcionar una interfaz de usuario para 
permitir que un abonado configure las opciones de autorización, tal como ajustar un valor para la variable de 55 
consentimiento. En este caso, una solicitud de red para cambiar la variable de consentimiento se enruta de nuevo a 
través de la entidad intermedia 110. Esta solicitud de red contiene un identificador de abonado. La entidad 
intermedia 110 extrae el valor deseado de la variable de consentimiento y el identificador de abonado de la solicitud 
de red para enviar una solicitud de cambio de variable al intermediario de datos 114 (u otra entidad dentro de la red 
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de proveedor de servicios 104). El intermediario de datos 114 actualiza entonces el valor de la variable de 
consentimiento para el abonado identificado. La entidad intermedia 104 envía el valor deseado de la variable de 
consentimiento al servidor de configuración, sin el identificador de abonado. El servidor de configuración confirma 
entonces el cambio al dispositivo cliente 102. 
 5 
Estos ejemplos de ajuste de la variable de consentimiento permiten que se establezca el consentimiento o permiso 
sin un identificador de abonado, o datos de identificación del abonado, que salen de la red de proveedor de servicios 
104, incluso aunque se pueda usar un servidor de configuración externo. El proceso para establecer la variable de 
consentimiento puede tener lugar en paralelo con, o al menos iniciarse por, el suministro de contenido. El token de 
autorización puede, en ciertos casos, comprender el identificador de red mencionado anteriormente. Se puede 10 
proporcionar un identificador de red al servidor de configuración para habilitar una respuesta configurada para una 
red de proveedor de servicios particular 104. Una solicitud al servidor de configuración se puede enrutar a la entidad 
intermedia 110 basándose en una lista blanca, por ejemplo, la dirección del servidor de configuración puede estar 
indicada en la lista blanca. 
 15 
Ciertos ejemplos descritos en el presente documento permiten que los datos que se originan dentro de una red de 
proveedor de servicios se proporcionen, además de una solicitud de red particular. Esto supera ciertas limitaciones 
de las solicitudes de red estándar, tal como las solicitudes de protocolo de aplicación. Ciertos ejemplos descritos en 
el presente documento proporcionan la identificación de red como un servicio, en donde una solicitud de red para la 
transmisión a través de una red pública, tal como Internet se "identifica" como asociada a datos particulares dentro 20 
de una red de proveedor de servicios, por ejemplo, datos asociados con uno o más de un abonado o un dispositivo 
cliente de abonado. Un dispositivo servidor que no se encuentra dentro de la red de proveedor de servicios, por 
ejemplo, que no tiene acceso a los datos de control y gestión de servicios dentro de la red de proveedor de servicios, 
puede acceder a estos datos en tiempo real o casi en tiempo real, de tal forma que una respuesta a una solicitud de 
red puede configurarse en función de estos datos. Por ejemplo, una página web particular puede configurarse en 25 
base a estos datos y devolverse a un dispositivo cliente de abonado en respuesta a la solicitud de la red. 
 
Los ejemplos anteriores deben entenderse como ejemplos ilustrativos de la invención. Se contemplan ejemplos 
adicionales de la invención. Por ejemplo, mientras que los ejemplos anteriores se han descrito en relación con el 
tráfico de datos en paquetes, tales como datos HTTP, debe entenderse que los métodos y sistemas divulgados en el 30 
presente documento también son aplicables a cualquier protocolo similar o equivalente, en particular cualquier 
protocolo basado en solicitud/respuesta. 
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REIVINDICACIONES 
 
1. Un método para modificar una solicitud de red que comprende: 
 

recibir (700), en un dispositivo de red intermedio en una red de proveedor de servicios, una solicitud de red 5 
desde un dispositivo cliente; 
modificar (702), en el dispositivo de red intermedio, la solicitud de red para incluir un identificador de red; y 
transmitir (704), desde el dispositivo de red intermedio, la solicitud de red a un dispositivo servidor ubicado 
fuera de la red de proveedor de servicios; 
en el que la modificación de la solicitud de red comprende: 10 
seleccionar el identificador de red de un conjunto de identificadores de red disponibles, en donde un 
identificador de red diferente está asociado con cada solicitud de red; 
generar, para la solicitud de red recibida, una asignación entre el identificador de red seleccionado y los 
datos que se originan desde la red de proveedor de servicios, 
en el que el conjunto de identificadores de red disponibles comprende identificadores de red que no están 15 
asociados con una asignación activa en el momento de la selección, 
en el que la asignación está configurada para persistir durante un periodo de tiempo predefinido después de 
la recepción de la solicitud de red, y 
en el que el identificador de red seleccionado se devuelve al conjunto de identificadores de red disponibles 
al expirar el periodo de tiempo predefinido, 20 
de tal forma que no haya correlación entre un identificador de red y una solicitud de red o datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios fuera de la asignación; y 
configurar (706) un intermediario de datos accesible desde fuera de la red de proveedor de servicios en 
base a la asignación, para transmitir al menos una porción de los datos que se originan desde la red de 
proveedor de servicios a un punto final de provisión de datos asociado con el dispositivo servidor en base a 25 
la asignación dentro del periodo de tiempo predefinido. 

 
2. El método de la reivindicación 1, en el que la configuración del intermediario de datos comprende: 
 

transmitir, a través de un canal de comunicación seguro entre el dispositivo de red intermedio y el 30 
intermediario de datos, la asignación y la porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de 
servicios a transmitir, 
en el que la asignación y la porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios se 
almacenan en un dispositivo de almacenamiento de datos accesible para el intermediario de datos para su 
uso en la transmisión al dispositivo servidor, y 35 
en el que la asignación y la porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios se 
eliminan del dispositivo de almacenamiento de datos después de la expiración del periodo de tiempo 
predefinido. 

 
 40 
3.  El método de una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, en el que la asignación comprende 
una entrada en una tabla de consulta que asocia el identificador de red con un identificador de abonado, usándose el 
identificador de abonado como un índice en los datos que se originan de la red de proveedor de servicios, y en el 
que el método comprende: 
eliminar la entrada en la tabla de consulta después de la expiración del periodo de tiempo predefinido. 45 
 
4. El método de una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, que comprende: 
 

determinar un identificador de abonado desde la solicitud de red recibida, incluyendo el uso de datos de red 
que son accesibles dentro de la red de proveedor de servicios, no siendo accesibles dichos datos de red 50 
desde fuera de la red de proveedor de servicios; y 
usar el identificador de abonado para recuperar datos asociados con un abonado de al menos una base de 
datos accesible dentro de la red de proveedor de servicios, no siendo accesible dicha base de datos desde 
fuera de la red de proveedor de servicios. 

 55 
5. El método de la reivindicación 4, en el que la modificación (702) de la solicitud de red comprende: 
 

recuperar una variable de consentimiento para el abonado de la al menos una base de datos accesible 
dentro de la red de proveedor de servicios, 
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en el que la solicitud de red solo se modifica si la variable de consentimiento indica que se ha 
proporcionado el consentimiento. 

 
6. El método de una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, en el que: 
 5 

el método se repite para una pluralidad de solicitudes de red, 
cada solicitud de red comprende una solicitud de protocolo de aplicación, y 
cada identificador de red comprende una cadena de longitud fija aleatoria que se inserta en la solicitud de 
protocolo de aplicación. 

 10 
7. El método de una cualquiera de las reivindicaciones anteriores, en el que el intermediario de datos 
está configurado para recibir una solicitud del dispositivo servidor que comprende el identificador de red y para 
transmitir dicha porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios en respuesta a la 
solicitud. 
 15 
8. Un método para proporcionar datos que se originan dentro de una red de proveedor de servicios, 
siendo un abonado autenticado para comunicarse a través de la red de proveedor de servicios usando un dispositivo 
cliente, comprendiendo el método: 
 

recibir (800), en un intermediario de datos, al menos una asignación entre un primer identificador de red y 20 
datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios, estando la asignación asociada con una 
solicitud de red particular realizada por el dispositivo cliente; 
almacenar (802), en el almacenamiento de datos acoplado comunicativamente al intermediario de datos, la 
asignación durante un periodo de tiempo predefinido, 
en el que, tras la expiración del periodo de tiempo predefinido, la asignación se elimina del almacenamiento 25 
de datos, y 
en el que el primer identificador de red se selecciona de un conjunto de identificadores de red disponibles 
que no están asociados con una asignación activa en el momento de la selección y en el que el primer 
identificador de red está configurado para ser devuelto al conjunto de identificadores de red disponibles al 
expirar el periodo de tiempo predefinido, 30 
en el que un identificador de red diferente está asociado con cada solicitud de red, 
de tal forma que no haya correlación entre un identificador de red y una solicitud de red o datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios fuera de la asignación; 
obtener (804), en el intermediario de datos, una solicitud de datos de un dispositivo servidor ubicado fuera 
de la red de proveedor de servicios, comprendiendo la solicitud de datos al menos un segundo identificador 35 
de red; 
aplicar (806), en el intermediario de datos, la asignación al segundo identificador de red y, en respuesta al 
segundo identificador de red que coincida con el primer identificador de red y estando un tiempo actual 
dentro del periodo de tiempo predefinido, recuperar los datos que se originan dentro de la red de proveedor 
de servicios en base a la asignación; y 40 
transmitir (808), desde el intermediario de datos, al menos una porción de los datos que se originan dentro 
de la red de proveedor de servicios al dispositivo servidor. 

 
9. El método de la reivindicación 8, en el que recibir (800), en un intermediario de datos, al menos una 
asignación entre un primer identificador de red y los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios 45 
comprende: 
 

recibir una estructura de datos que comprende el primer identificador de red y los datos que se originan 
dentro de la red de proveedor de servicios, teniendo la estructura de datos el primer identificador de red 
como un índice; y 50 
en el que aplicar (806) la asignación comprende: 
usar el segundo identificador de red para realizar una operación de búsqueda en la estructura de datos, 
en el que, en respuesta al segundo identificador de red que se correlaciona con el primer identificador de 
red, los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios se devuelven por la operación de 
búsqueda, y 55 
en el que, en respuesta al segundo identificador de red que no se correlaciona con el primer identificador de 
red, los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios no se devuelven por la operación 
de búsqueda. 
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10. El método de una cualquiera de las reivindicaciones 8 a 9, en el que obtener (804) la solicitud de datos 
comprende: 
 

autenticar el dispositivo servidor, 
y en el que transmitir (808) al menos una porción de los datos que se originan dentro de la red de proveedor 5 
de servicios al dispositivo servidor comprende: 
recuperar un formato de datos registrado asociado con el dispositivo servidor; y 
formatear la porción de los datos de acuerdo con el formato de datos registrados. 

 
11. El método de la reivindicación 10, que comprende: 10 
 

registrar el dispositivo servidor con el intermediario de datos, incluido el almacenamiento de una indicación 
de uno o más elementos de datos que se pueden solicitar por el dispositivo servidor, 
en el que el dispositivo servidor es uno de una pluralidad de dispositivos servidor que están registrados con 
el intermediario de datos y los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios comprenden 15 
un conjunto de elementos de datos que se indican como solicitables por la pluralidad de dispositivos 
servidor. 

 
12. Aparato (110) para modificar una solicitud de red, 
estando el aparato (110) configurado para funcionar dentro de una red de proveedor de servicios (104) operada por 20 
un proveedor de servicios responsable de proporcionar servicios de telecomunicaciones a una pluralidad de 
dispositivos cliente (102) operados por abonados autenticados, 
estando el aparato (110) acoplado comunicativamente a la pluralidad de dispositivos cliente (102) y uno o más 
dispositivos servidor (108) fuera de la red de proveedor de servicios (104), 
comprendiendo el aparato (110) al menos un procesador e incluyendo al menos una memoria el código de programa 25 
informático, estando el código de programa informático configurado para que, cuando sea ejecutado por el al menos 
un procesador, haga que el aparato (110) al menos: 
 

reciba, desde uno de la pluralidad de dispositivos cliente (102), una solicitud de red; 
modifique la solicitud de red para incluir un identificador de red; y 30 
transmita la solicitud de red a uno de los uno o más dispositivos servidor (108) fuera de la red de proveedor 
de servicios (104), 

 
en el que el código de programa informático está configurado además para hacer que el aparato: 
 35 

seleccione un identificador de red de un conjunto de red disponible para su uso con cada solicitud de red 
recibida, en el que un identificador de red diferente está asociado con cada solicitud de red; 
genere, para cada solicitud de red recibida, una asignación entre el identificador de red seleccionado y los 
datos que se originan desde la red de proveedor de servicios (104); y 
configure un intermediario de datos (114) accesible desde fuera de la red de proveedor de servicios (104) 40 
según la asignación, 
en el que el conjunto de identificadores de red disponibles comprende identificadores de red que no están 
asociados con una asignación activa en el momento de la selección, 
en el que cada asignación puede utilizarse durante un periodo de tiempo predefinido después de la 
recepción de una solicitud de red correspondiente, 45 
en el que un identificador de red seleccionado se devuelve al conjunto de identificadores de red disponibles 
al expirar el periodo de tiempo predefinido, 
de tal forma que no haya correlación entre un identificador de red y una solicitud de red o datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios (104) fuera de la asignación, y 
en el que la configuración del intermediario de datos (114) incluye configurar el intermediario de datos para 50 
transmitir al menos una porción de los datos que se originan desde la red de proveedor de servicios (104) a 
un punto final de provisión de datos asociado con dicho uno de los dispositivos servidor (108) en base a la 
asignación dentro del periodo de tiempo predefinido. 

 
13. Aparato (114) para proporcionar datos que se originan dentro de una red de proveedor de servicios 55 
(104), 
estando la red de proveedor de servicios (104) operada por un proveedor de servicios responsable de proporcionar 
servicios de telecomunicaciones a una pluralidad de dispositivos cliente (102) operados por abonados autenticados, 
estando el aparato (114) acoplado comunicativamente a uno o más dispositivos servidor (108) que están ubicados 
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fuera de la red de proveedor de servicios (104), 
comprendiendo el aparato (114): 
 

una primera interfaz (600) para recibir datos que asocian solicitudes de red a datos que se originan dentro 
de la red de proveedor de servicios (104), 5 
un dispositivo de almacenamiento de datos (602) para almacenar en caché los datos recibidos en la primera 
interfaz (600); 
una segunda interfaz (606) para recibir solicitudes de datos de uno o más dispositivos servidor (108) 
ubicados fuera de la red de proveedor de servicios (104); y 
un controlador de solicitudes (604) para analizar dichas solicitudes de datos recibidas en la segunda interfaz 10 
(606) para extraer, para cada solicitud de datos, al menos un identificador de red, 
en el que cada elemento de datos recibidos en la primera interfaz (600) indica una relación entre un 
identificador de red asignado a una solicitud de red dada y datos que se originan dentro de la red de 
proveedor de servicios, estando los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios 
asociados con un abonado dado que está registrado con un dispositivo cliente (102) que transmitió la 15 
solicitud de red dada, 
en el que un identificador de red diferente está asociado con cada solicitud de red, 
de tal forma que no haya correlación entre un identificador de red y una solicitud de red o datos que se 
originan desde la red de proveedor de servicios (104) fuera de la relación, 
en el que el aparato está configurado para conservar cada elemento de dichos datos recibidos en la primera 20 
interfaz (600) durante un periodo de tiempo predefinido en el dispositivo de almacenamiento de datos (602), 
y 
en el que el controlador de solicitudes (604) está configurado para usar, para cada solicitud de datos, el 
identificador de red extraído en asociación con los datos en caché almacenados en el dispositivo de 
almacenamiento de datos (602) para determinar si los datos que se originan dentro de la red de proveedor 25 
de servicios (104) están disponibles lo que se relaciona con el identificador de red extraído, en el que, en 
respuesta a los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios (104) que está disponible, 
el controlador de solicitudes (604) está configurado para responder a una solicitud de datos con dichos 
datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios (104), transmitiendo dichos datos que se 
originan dentro de la red de proveedor de servicios al dispositivo servidor desde el que se recibió dicha 30 
solicitud de datos. 

 
14. El aparato (114) de la reivindicación 13, en el que el controlador de solicitudes (604) está configurado 
para filtrar los datos que se originan dentro de la red de proveedor de servicios (104) en base a un dispositivo 
servidor (108) asociado con una solicitud de datos dada. 35 
 
15. Un medio legible por ordenador no transitorio que comprende un conjunto de instrucciones legibles por 
ordenador almacenadas en el mismo que, cuando se ejecutan por al menos un procesador, hacen que el al menos 
un procesador ejecute el método de una cualquiera de las reivindicaciones 1 a 11. 

40 
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